THURINGER LANDTAG Drucksache 7/1 0372
7. Wahlperiode 04.07.2024

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Miihimann (AfD)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Inneres und Kommunales

Polizeiliche Kriminalstatistik 2023 - Landkreis Sonneberg

Das Thiiringer Ministerium fiir Inneres und Kommunales hat die Kleine Anfrage 7/5759 vom 11. Marz
2024 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 4. Juli 2024 beantwortet:

1. Welche wesentlichen statistischen Daten der Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS) sind fur den Landkreis
Sonneberg in den vergangenen funf Jahren bis zum Jahr 2023 zu verzeichnen (Einwohner [gesamt, Aus-
I&nderanteil absolut und prozentual], Straftaten insgesamt [gesamt, Aufklarung absolut und prozentual,
Haufigkeitszahl], Tatverdachtige insgesamt [gesamt, nichtdeutsche Tatverdachtige absolut und prozen-
tual - mit und ohne VerstéRe gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizlgigkeitsgesetz/EU -, Tat-
verdachtigenbelastungszahl])?

Antwort:
Den nachstehenden Tabellen sind die Angaben zu Einwohnern, Straftaten insgesamt, Haufigkeitszahl
und Tatverdachtigenbelastungszahl zu entnehmen.

Einwohnerzahl Auslanderanteil an Auslanderanteil an Einwohnerzahl
(Stand: 31.12.2022) | Einwohnerzahl gesamt - gesamt - in Prozent
absolut
56.922 4.722 8,3
erfasste Falle Haufigkeitszahl Tatverdachtigen- Aufklarung
Belastungszahl Falle in Prozent
3.739 6.569 2.748 2284 61,1

Die Anzahl der ermittelten Tatverdachtigen insgesamt (gesamt nichtdeutsche Tatverdachtige absolut und
prozentual — mit und ohne Verst6Re gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und Freizligigkeitsgesetz ist der
Tabelle 01 unter Straftaten insgesamt beziehungsweise unter dem Straftatenschliissel 890000 (Straf-
taten ohne VerstofRe gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizlgigkeitsgesetz/EU) in der Anla-
ge 1 zu entnehmen.

Bezlglich der Angaben zu den Jahren 2019 bis 2022 wird auf die Drucksache 7/8447, dort Anlage 1,
verwiesen.
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2. Welche Fallzahlen im Rahmen der PKS verzeichnete die Thiringer Polizei im Landkreis Sonneberg in
den vergangenen finf Jahren bis zum Jahr 2023 (erfasste Falle sowie Veranderung absolut und pro-
zentual; beides mit und ohne Verst6Re gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freiziigigkeitsgesetz/
EU)?

Antwort:
In der nachstehenden Tabelle wird die Verdnderung zum Vorjahr, absolut und in Prozent mit und ohne
VerstdRe gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizlgigkeitsgesetz/EU dargestellt.

2023 absolut in Prozent
A 3.739 +461 +14,0
B 3.737 +465 +14,2

(Zeile A — Anzahl der Straftaten insgesamt; Zeile B — Anzahl der Straftaten ohne auslanderrechtliche VerstoRe)
Im Weiteren wird auf die Drucksache 7/8447, dort Anlage 2, verwiesen.

3. Was sind die Griinde fir eine Abweichung der regionalen Aufklarungsquote von der landesweiten Auf-
klarungsquote, falls diese im Jahr 2023 mehr als flinf Prozent betrug?

Antwort:
Eine Abweichung von mehr als fiinf Prozent von der landesweiten Aufklarungsquote ist nicht zu ver-
zeichnen.

4. Wie stellt sich das Straftatengeschehen im Landkreis Sonneberg im Jahr 2023 dar (inklusive aller Inhal-
te der PKS-Grundtabelle Straftaten und Schusswaffenandrohung/-anwendung)?

Antwort:
Far das Berichtsjahr 2023 wird die Tabelle 001 der PKS fur den Landkreis Sonneberg als Anlage 1 bei-
geflgt.

Die Daten zu Delikten mit Schusswaffen finden sich in den Spalten 12 (mit Schusswaffe gedroht) und 13
(mit Schusswaffe geschossen) der Tabelle.

Es wird darauf hingewiesen, dass aus verfahrenstechnischen Griinden Erfassungsschlissel, fir die im
jeweiligen Berichtsjahr keine Straftaten registriert wurden, nicht in der Liste abgebildet werden. Diese
Verfahrensweise kann seitens der Thuringer Polizei nicht beeinflusst werden.

5. Wie viele Tatverdachtige insgesamt und wie viele nichtdeutsche Tatverdachtige wurden im Jahr 2023 im
Landkreis Sonneberg festgestellt (inklusive aller Inhalte der PKS-Tabelle "Nichtdeutsche Tatverdachtige
nach dem Anlass des Aufenthalts")?

Antwort:
Es wird auf die Anlage 2 verwiesen.

6. Welche Zahlen ergeben sich aus der PKS zur Altersstruktur der Opfer von Straftaten im Landkreis Son-
neberg im Jahr 20237

Antwort:
Far das Berichtsjahr 2023 wird die Tabelle 091 der PKS fir den Landkreis Sonneberg als Anlage 3 bei-
gefigt. Dort sind die hier angefragten Daten detailliert fir den Erfassungsschlissel der PKS dargestellt.

7. Welche Staatsangehorigkeiten von nichtdeutschen Tatverdachtigen waren im Jahr 2023 im Landkreis
Sonneberg wie oft vertreten (gesamt, Tatverdachtige mit und ohne Versté3e gegen das Aufenthalts-, das
Asyl- und das Freizigigkeitsgesetz/EU, Aufenthaltsanlass, Altersgruppen)?
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Antwort:
In der PKS recherchierbare Daten zum Aufenthaltsanlass sowie zur Altersstruktur der nichtdeutschen Tat-
verdachtigen lassen sich nicht auf die Staatsangehdrigkeit der nichtdeutschen Tatverdachtigen beziehen.

Es ist zur Fragestellung folgendes mdglich:

Fir die Gesamtzahl der Straftaten und fir die im Summenschlissel 890000 "Straftaten insgesamt, je-
doch ohne Verstoe gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freiheitsgesetz/EU" registrierten Straf-
taten wird fur die jeweilige Anzahl der nichtdeutschen Tatverdachtigen separat dargestellt:

1. in einer Tabelle die Struktur nach den Staatsangehérigkeiten (dargestellt in Anlage 4),

2. in einer weiteren Tabelle die Struktur nach dem Aufenthaltsanlass (bereits dargestellt in Anlage 2),
3. in einer weiteren Tabelle die Struktur nach Altersgruppen (dargestellt in Anlage 5).

8. Welche Schwerpunkte setzt die Thuringer Polizei in den Jahren 2024 und 2025 bei der Kriminalitatsbe-
kampfung im Landkreis Sonneberg mit welcher Begrindung?

Antwort:

Die Schwerpunkte der Kriminalitatsbekampfung richten sich nach der Straftatenverteilung, insbesonde-
re nach Brennpunkten und deliktischen Haufungen im Bereich der einfachen bis schweren Kriminali-
tat. Die Schwerpunkte wurden aufgrund aktueller Kriminalitdtsentwicklungen und einer Auswertung der
PKS erkannt und gesetzt.

Durch die zustandige Landespolizeiinspektion (LPI) Saalfeld werden fiir die Jahre 2024 und 2025, wie
auch fur die vergangenen Jahre, lageangepasst MalRnahmen an identifizierten Schwerpunkten getrof-
fen. Dabei sollen eine konsequente Strafverfolgung und eine stets lageangepasste polizeiliche Prasenz
die Begehung neuer beziehungsweise fortgesetzter Straftaten verhindern und so das Sicherheitsgefiihl
der Birgerinnen und Birger starken und ein hohes Niveau der Sicherheit und Ordnung nachhaltig ge-
wahrleisten.

Die Polizeiinspektion Sonneberg setzt im Zusammenwirken mit der LPI Saalfeld in den Jahren 2024 und
2025 fir den eigenen Zustandigkeitsbereich folgende Schwerpunkte:

- Bekdmpfung des Wohnungseinbruchsdiebstahls,

- Bekdmpfung der Rauschgiftkriminalitat.

9. Welche besonderen Kriminalitatshotspots sind im Landkreis Sonneberg zu verzeichnen? Wo wurden
besonders viele Straftaten polizeilich registriert und um welche Phanomenbereiche handelte es sich da-
bei?

Antwort:
Der Landkreis Sonneberg ist landlich gepragt, dies wirkt sich auch kriminalgeografisch aus.

Das Kriminalitdtsgeschehen findet iberwiegend in den Stadten statt, hier aufgrund der Grof3e vorwie-
gend in Sonneberg und Neuhaus am Rennweg. Ein ausdricklicher Kriminalitatshotspot kann dabei nicht
benannt werden.

Die deliktischen Schwerpunkte sind Diebstahls- und Rohheitsdelikte, hier insbesondere Kdrperverlet-
zungen.

10.Wie hat sich aus Sicht der Landesregierung der vermehrte Zuzug von Kriegsflichtlingen aus der Ukra-
ine auf die Kriminalitatsentwicklung im Landkreis Sonneberg ausgewirkt und wie lasst sich das anhand
der statistischen Zahlen belegen?

Antwort:
Im Berichtsjahr 2023 wurde gegenliber dem Vorjahr 2022 im Landkreis Sonneberg eine héhere Zahl von
Tatverdachtigen ukrainischer Staatsangehoérigkeit registriert (2022: 20; 2023: 39).

Der héhere Anteil an der Bevolkerung kdnnte eine der Ursachen fiir eine Steigerung sein. Ob diese Ent-
wicklung der Tatverdachtigenzahlen tatsachlich mit dem Zuzug von Kriegsfliichtlingen aus der Ukraine
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nach Deutschland in einem Zusammenhang steht, ist statistisch nicht nachweisbar und aktuell nicht va-
lide zu belegen.

In Vertretung
Gotze
Staatssekretar

Anlagen*

Endnote:

*

Auf einen Abdruck der Anlagen wird verzichtet. Die Anlagen stehen unter der oben genannten Drucksachennummer
elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdokumentation unter der Internetadresse www.
parldok.thueringer-landtag.de zur Verfligung. Der Fragesteller, die Fraktionen, die Parlamentarische Gruppe, die frak-
tionslosen Abgeordneten und die Landtagsbibliothek erhalten je ein Exemplar der Anlagen in der Papierfassung.


http://www.parldok.thueringer-landtag.de
http://www.parldok.thueringer-landtag.de

Anlage 1

Kleine Anfrage Nr. 5759

Polizeiliche Kriminalstatistik
Art: Grundtabelle Straftaten

Tabelle 01

Bereich: SONNEBERG_KREIS / T6
Berechnungszeitraum vom 01.01.2023 bis 31.12.2023

Erstellungsdatum: 15.03.2024

Tatort Gesamt von SPALTE 16
% von Spalte 3 Mit Aufklarung zahl
Anteil 20.000 | 100.000 | 500.000 SchuBwaffe der Nichtdeutsche

Schlus- an Versuche bis bis bis und ermitt. Tatverdachtige

selzahl Erfasste| allen 20.000 | 100.000 | 500.000| mehr un- gedroht ge- Tat-

der Tat Straftaten Falle | Taten Falle Einw. Einw. Einw. Einw. | bekannt schoss. Falle in % verd. mannl. | weibl. | Anzahl | in %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

------ Straftaten insgesamt 3739 100,0 471 12,6 1508 2231 0 0 0 0 6 2284 61,1 1475 1114 361 311 211
000000  Straftaten gegen das Leben 1 0,0 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 1 100,0 1 0 1 0 0,0
030000 Fahrlassige Totung 1 0,0 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 1 100,0 1 0 1 0 0,0
100000 ST sex. Selbstbestg. insges. 92 2,5 0 0,0 39 53 0 0 0 0 0 81 88,0 69 65 4 10 14,5
110000 ST gg. sex. SB Obergruppe 20 0,5 0 0,0 5 15 0 0 0 0 0 18 90,0 15 15 0 5 333
111000  Vergew., Nétg., Ubergr. bsF 2 0,1 0 0,0 0 2 0 0 0 0 0 2 100,0 3 3 0 3 100,0
111700 Vergew § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 2 0,1 0 0,0 0 2 0 0 0 0 0 2 100,0 3 3 0 3 100,0
111710  Vergew § 177 Abs. 6 Nr. 1, 2 2 0,1 0 0,0 0 2 0 0 0 0 0 2 100,0 3 3 0 3 100,0
112100  Sex. Ubergriff / sex. Nétigung 3 0,1 0 0,0 2 1 0 0 0 0 0 3 100,0 3 3 0 1 333
112110  Sexuelle Ubergriff 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 0 0,0
112120  Sexuelle Nétigung 1 0,0 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 1 100,0
114000  Sexuelle Belastigung § 184i 14 0,4 0 0,0 2 12 0 0 0 0 0 12 857 10 10 0 3 30,0
115000  Straftaten aus Gruppen § 184;j 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
130000  Sex Missbr Kinder/Jugend! insg 13 0,3 0 0,0 4 9 0 0 0 0 0 12 923 11 11 0 0 0,0
131000  Sex Missbr Kinder 176-176eStGB 11 0,3 0 0,0 4 7 0 0 0 0 0 10 90,9 10 10 0 0 0,0
131010  Anbieten eines Kindes 1 0,0 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
131012  Anbieten von Kindern 176a (2) 1 0,0 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
131100  Sex Handlg 176(1)Nr.1 u 2 StGB 8 0,2 0 0,0 3 5 0 0 0 0 0 8 100,0 8 8 0 0 0,0
131400  Einwirken auf Kinder 2 0,1 0 0,0 1 1 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 0 0,0
131410  Einw auf Kind o. Kérperkontakt 2 0,1 0 0,0 1 1 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 0 0,0
131411 131410 - Kind 176a (1) Nr. 3 2 0,1 0 0,0 1 1 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 0 0,0
132000  Exhib/Erreg &ffentl Argernis 2 0,1 0 0,0 0 2 0 0 0 0 0 2 100,0 1 1 0 0 0,0
132010  Exhibit. Handlg. § 183 StGB 2 0,1 0 0,0 0 2 0 0 0 0 0 2 100,0 1 1 0 0 0,0
140000  Ausn sex Neigungen 59 1,6 0 0,0 30 29 0 0 0 0 0 51 86,4 43 39 4 5 11,6
143000  Verbreitung pornograf Inhalte 59 1,6 0 0,0 30 29 0 0 0 0 0 51 86,4 43 39 4 5 11,6
143020  143000-gewalt-o tierpornog Inh 1 0,0 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
143100  Verbr porno Inh an Pers kl18 3 0,1 0 0,0 1 2 0 0 0 0 0 2 66,7 2 2 0 0 0,0
143200  Kinderpornograf. Inhalte 52 1,4 0 0,0 28 24 0 0 0 0 0 45 86,5 37 33 4 5 135
143210  Verbr/Erwerb/Besitz/Herst KiPo 51 1,4 0 0,0 27 24 0 0 0 0 0 44 86,3 37 33 4 5 135
143211  KiPo - Verbreitung 43 1,2 0 0,0 23 20 0 0 0 0 0 36 83,7 33 29 4 5 15,2
143212 KiPo - Besitzversch fiir andere 8 0,2 0 0,0 4 4 0 0 0 0 0 8 100,0 8 8 0 0 0,0
143230  KiPo - Besitz/Verschaffen 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
143500  Jugendpornograf. Inhalte 184c 3 0,1 0 0,0 1 2 0 0 0 0 0 3 100,0 3 3 0 0 0,0
143510  Verbr/Erwerb/Besitz/Herst JuPo 3 0,1 0 0,0 1 2 0 0 0 0 0 3 100,0 3 3 0 0 0,0
143511  JuPo - Verbreitung 2 0,1 0 0,0 1 1 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 0 0,0
143512  JuPo - Besitzverschaffung 1 0,0 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
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Rohheitsdelikte

Raub, raub. Erpressung
Sonstiger Raub 249 StGB
Ré&uber. Diebstahl 252 StGB
Sonst rauber Erpressg 255 StGB
Sonst Raububerf Str/Weg/Platze
Sonstiger Raub Str/Weg/Platze
Sonst schw Raub Str/Weg/Platze
Sonst raub Erpr Str/Weg/Platze
Kérperverletzung insgesamt
Korperverl m Todesfolge insges
Korperverletzung m Todesfolge
Gefahrliche/schwere KV insges
Sonst TO bei gefahrlicher KV
Gefa/schw KV auf Str/Weg/Platz
Gefahrl KV auf Str/Weg/Platz
Misshandlg v Schutzbefohlenen
Misshandlg Schutzbef. > 14 J
Vorsatzliche einfache KV
Fahrlassige Koérperverletzung
Straft. gg personl. Freiheit
Menschenr/Entz Minderj/Kinderh
Entziehg Minderjahr. 235 StGB
Sonstige Entziehg. Minderja.
Freihb/N6t/Bedr/Zwangsh/Stalkg
Freiheitsberaubung § 239 StGB
Noétigung § 240 StGB
Notigung im StralRenverkehr
Sonstige Noétigung

Bedrohung § 241 StGB

Stalking § 238 StGB

Stalking § 238, Abs. 1 StGB
Einfacher Diebstahl insgesamt
ED Kraftwagen insges

ED Mopeds/Kraftradern insges
ED Fahrrader insges

ED unbar Zahlungsmittel insges
Sonstiger ED insgesamt
Sonstiger ED

30001081 dav ED Gartenhaus
30001096 dav ED von Buntmetall
Entziehung elektrisch. Energie
ED/unb Gebrauch von Kraftwagen
ED von Kraftwagen

Unbef Gebrauch von Kraftwagen
ED/unb Gebr von Mopeds/Kraftr
ED von Mopeds/Kraftradern
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300500
305*00
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340000
340300
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350700
350000
350500
390*00
390000
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4***00

4**100

4**200

4**300

4**500

4**700

400000
400010
4*1081

4*1096
400020
400100
400110
400120
400200
400210
400300
400310

ED Fahrrader/unbef Gebr insg
ED Fahrrader

ED unbare Zahlungsmittel insg.
ED Banken/Sparkasse.. insges
ED Banken/Spark -sonst Gut
ED Bro, Dienstr, .. insgesamt
ED Biro, Dienstr -sonst Gut
ED Bro, Dienstr -Moped/Kraftr
ED Biuro, Dienstr -Fahrrader
ED Gaststatte, Hotel.. insges.
ED Gastst, Hotel -sonst Gut
ED Warenhaus.. insgesamt

ED Warenhaus.. -sonst Gut
Einfacher Ladendiebstahl

Einf. Ladendiebst - sonst. Gut
ED in/aus Wohnungen

ED in/aus Wohnung -sonst Gut
ED in/aus Wohnung -unb ZM
ED Boden/Keller insges

ED Boden/Keller sonstiges Gut
ED Boden/Keller von Fahrrad
ED Roh-/Neubauten/Baust insges
ED Roh-/Neubau/Baust sonst Gut
ED an/aus KFZ insges

ED an/aus KFZ sonstiges Gut

ED an/aus KFZ unbar Zahlunsgm.

Einfacher Taschendiebstahl
Einf Taschendiebst sonst. Gut
Einf Taschendiebst unbarer ZM
Schwerer Diebstahl insgesamt
SD von Kraftwagen ges.

SD von Moped/Kraftrad ges.
SD von Fahrrad ges.

SD unb Zahlungsmittel ges.
SD von/aus Automaten ges.
Sonst SD insgesamt

Bes schwer Fall d Diebstahls
40001081 dav SD Gartenhaus
40001096 dav SD von Buntmetall
Sonst schwerer Diebst (o0 WED)
SD von Kraftwagen

BSD von Kraftwagen

SD Kraftwagen d Bande/Waffe
SD von Mopeds/Kraftradern
BSD von Mopeds/Kraftradern
SD von Fahrradern

BSD Fahrradern
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400320
400700
400710
410700
410000
410010
410020
410200
410210
410300
410310
410700
410710
415700
415000
415010
425*00
425000
425010
42600
426000
426020
435*00
435000
43600
436000
436500
440700
440000
440010
440020
440300
440310
445700
445000
445010
445020
45000
450000
450010
450020
450500
450510
****00

***1 00

***200

***300

SD Fahrradern d Bande/Waffe 1
SD von/aus Automat insges 4
BSD von/aus Automaten 4
SD Biuro, Dienstraum insgesamt 68
SD Biuro, Dienstraum -sonst Gut 58
BSD Biro, Dienstr -sonst Gut 56
SD Biiro,..sonst Gut Bande/Waff 2
SD Buro, Dienstr -Moped/Kraftr 2
BSD Biiro,.. -Moped/Kraftrad 2
SD Biro, Dienstr -Fahrrader 7
BSD Biiro, Dienstr -Fahrrader 7
SD Biuro,Dienstr -von/aus Autom 1
BSD Biro,Dienstr-von/aus Autom 1
SD Gaststatte, Hotel,..insges. 5
SD Gastst, Hotel,..sonst Gut 5
BSD Gastst, Hotel,..-sonst Gut 5
SD Warenh/Verkaufsr... Insges 6
SD Warenhaus ect sonstiges Gut 4
BSD Warenhaus.. sonstiges Gut 4
Schwerer Ladendiebstahl 2
Schwerer Ladendiebstahl insges 2
Schw Ladendiebst. Bande/Waffe 2
Wohnungseinbruch insges 100
WED sonstiges Gut 61
Tageswohnungseinbruch insges 39
TWE sonstiges Gut 38
TWE unbare Zahlungsmittel 1
SD Boden/Keller insges 42
SD Boden/Keller -sonst Gut 31
BSD Boden/Keller -sonst Gut 30
SD Boden/..-sonst Gut Ban/Waff 1
SD Boden/Keller -Fahrrader 11
BSD Boden/Keller -Fahrrader 11
SD Roh-/Neubauten/Baust insges 13
SD Roh-/Neub/Baust -sonst Gut 13
BSD Roh-/Neub/Baust -sonst Gut 12
SD Roh-/Neu.-sonst Gut Ban/Waf 1
SD an/aus KFZ insges 23
SD an/aus KFZ sonstiges Gut 22
BSD an/aus KFZ sonstiges Gut 21
SD an/aus KFZ s Gut Bande/Waff 1
SD aus KFZ unb. Zahlungsmittel 1
BSD aus KFZ unb. Zahlungsmit. 1
Diebstahl insgesamt 1031
Diebst insg Kraftwagen 11
Diebst insg Moped/Kraftrad 11
Diebst insg Fahrrader 91

0,0
0,1
0,1
1,8
1,6
1,5
0,1
0,1
0,1
0,2
0,2
0,0
0,0
0,1
0,1
0,1
0,2
0,1
0,1
0,1
0,1
0,1
2,7
1,6
1,0
1,0
0,0
11
0,8
0,8
0,0
0,3
0,3
0,3
0,3
0,3
0,0
0,6
0,6
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0,0
0,0
0,0
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0,0
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18,4
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0,0
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0,0
80,0

100,0
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75,0
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18,2
22,2
0,0
0,0
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16,7
25,0
33,3
0,0
0,0
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0,0
0,0
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0,0
29,0
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25,0
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***500

***700

*01081

*01096
*05*00

*10*00

*15*00

*25%00

*26*00

*35*00

*40*00

*45*00

*50*00

*90*00

500000
510000
511000
511100
511110
511200
511201
511210
511211
511212
511300
513000
513200
514000
514200
514300
515000
515001
515079
516000
516200
516300
516500
516510
516520
516900
516910
516920
517000
517100
517200
517210
517220

Diebstahl insges unb Zahlungsm
Diebst insges von/aus Automat
ED und SD Gartenhaus

ED und SD von Buntmetall
Diebstahl insges Banken/Post..
Diebstahl insges Dienstraum...
Diebstahl insges Gaststatte...
Diebstahl insges Warenhaus...
Ladendiebstahl insgesamt
Diebst insges in/aus Wohnung
Diebst insg in/aus Bod./Keller
Diebst insges Roh-/Neub/Baust
Diebstahl insges an/aus Kfz
Taschendiebstahl insgesamt
Vermogens- u Falschungsdelikte
Betrug insgesamt

Waren- und Warenkreditbetrug
Betrugerisches Erlangen v Kfz
Betrug. Erlang. Kfz 263 StGB
Sonstiger Warenkreditbetrug
Tankbetrug

Weitere Arten Warenkreditbetr.
sonst Warenkreditbetr 263 StGB
sonst Warenkreditb. 263a StGB
Warenbetrug

Kapitalanlage- u Anlagebetrug
Anlagebetrug § 263 StGB
Geldkreditbetrug
Subventionsbetrug § 264 StGB
Krediterlangungsbetr 263 StGB
Erschleichen von Leistungen
Beférderungserschleichung
Sonst Erschl. von Leistungen
Betrug mittels Zahlungsmittel
Betrug Zahlungskarten ohne PIN
Computerbetr Zahlungsk m PIN
Betr. Daten v Zahlungsk insges
Betr Daten von Zahlungskarten
Comp.betr Daten v Zahlungsk
Betr sonst. unbarer ZM insges
Betr sonst unbarer ZM 263 StGB
Com.betr sonst unbarer ZM 263a
Sonstiger Betrug
Leistungsbetrug
Leistungskreditbetrug
Leistungskreditbetr. 263 StGB
Leistungskreditbetr. 263a StGB

27
20

94
10
120
105
137
62
22
82

692
516
134

N=2DNONO®
WNOW-=ON==2

=N

w

NN
NWOONOOWWONO-=2NWOAO W

0,2
0,1
0,7
0,5
0,0
2,5
0,3
3,2
2,8
3,7
1,7
0,6
2,2
0,1
18,5
13,8
3,6
0,0
0,0
1,6
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0,6
0,5
1,9
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9,7
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0,0
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9,5
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20,0

14,3

43,5

42,0

27,8

12,5
0,0
53

100,0

20,2

171

11,0

100,0
100,0

12,8

1.1

14,3

20,0
0,0
6,1
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0

80,0

75,0

100,0

28,6

0,0
100,0

25,0
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14,3
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16,7

20,0
0,0



517500
517510
517800
518100
518110
518111
518179
518200
518300
518301
518302
518800
518900
520000
521000
521079
522000
530000
530079
531000
540000
540004
540020
540021
540029
540060
540061
540063
540069
541000
541079
543000
543010
550000
552000
552020
560000
561000
600000
610000
610001
610079
611000
620000
620001
620006
620011

Computerbetrug (sonst.) insges
Computerbetrug (sonstiger)
Sozialleistungsbetrug
Abrechnungsbetrug
Abrechnungsbetr Gesundheitsw
Abrechgsbetr Gesundheitsw 263
Sonstiger Abrechnungsbetrug
Einmietbetrug
Uberweisungsbetrug
Uberweisungsbetrug § 263 StGB
Uberweisungsbetrug § 263a StGB
Kreditvermittlungsbetrug
Sonstige weitere Betrugsarten
Veruntreuungen

Untreue § 266 StGB

Sonstige Untreue
Vorenth/Veruntr Arbeitsentgelt
Unterschlg 246, 247, 248a StGB
Unterschlg sonst Giiter/Sachen
Unterschlagung von Kfz
Urkundenfalschung insges
Urk-unterdrg, Verand Grenzbez.
Urkundenfalschung § 267 StGB
Falschg u Gebr gefal. Impfausw
sonstige Urkundenfalschung
Gebr unr Gesundheitszeugnis
Gebrauch unrichtg Impfausweise
Gebr unr Genesenenbescheinig.
Gebr sonst unr Gesundheitszgn
Falschung techn. Aufzeichng
Sonst Falschg techn Aufzeichng
Falschg beweiserh Daten insges
Falschung beweiserhebl. Daten
Geld-/ Wertzeichenfalschg insg
Inverkehrbr. Falschgeld insges
Inverk v Falschg (gutgl Erwe)
Insolvenzstraftaten insges
Bankrott § 283 StGB

Sonstige Straftatbestédnde StGB
Erpressung § 253 StGB
Schutzgelderpressung

Sonstige Erpressung
Erpressung auf sex. Grundlage
Widerst/tatlich Angriff insges
Androhung von Straftaten
Missbr v. Titel/Berufsbez/Abz.
Belohng/Billigung v Straftaten

102
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0,1
0,1
0,0
0,0
0,1
0,1
0,7
0,7
0,1
0,1
6,2
0,5
0,1
0,1
0,4
2,7
2,5
0,2
1,5
0,0
0,7
0,0
0,7
0,1
0,1
0,0
0,1
0,0
0,0
0,6
0,6
0,0
0,0
0,0
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0,0
23,2
0,6
0,0
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0,3
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0,2
0,0
0,0
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Missbrauch von Notrufen ect.
Verstol gg Weisg Fuhrungsaufs.
Widerst/tatl Angr Staatsgewalt
Widerst/tatlich Angriff Beamte
Widerstand gg Vollstr.beamte
Tatl Angr auf Vollstreckungsb
Hausfriedensbruch insges
Hausfriedensbruch § 123 StGB
Landfriedensbruch insges

Bes schw Landfriedensbr 125a
Vortauschen einer Straftat
Vortauschen sonstige Straftat
Gewaltdarstellung § 131 StGB
Sonstige Gewaltdarstellung
Beglnst/Hehlerei/Geldwasche...
Sonst Hehlerei 259-260a StGB
Sonstige Hehlerei § 259 StGB
Geldwasche, Verschl Vermégensw
Brandstiftg/Herbeifli Brandgefa
Fahrlassige Brandstiftung

Vors Brandst/Herbeifu Brandgef
Vorsatzliche Brandstiftung
Schwere Brandstiftung

Vorsatzl Herbeifu. Brandgefahr
Wettbewerb/Korrupt/Amtsdelikte
Sonstige Straftaten im Amt
Kérperverletzung im Amt
Strafbarer Eigennutz

Vereiteln d. Zwangsvollstreckg
Wilderei insgesamt

Fischwilderei

Jagdwilderei § 292 StGB

Sonst ST gem StGB -0 Verkehrsd
Fal. Versicherg an Eides statt
Falsche Verdachtigung
Beschimpf Religionsgemein. u a
Uible Nachrede/Verleumdung PPL
Verletzg Vertraulichk d Wortes
Verletzung Privatgeheimnis
Verletzg Post/Fernmeldegeheimn
Gefah Eingr Bahn/Schiffs/Luftv
Gefahrl Eingr in StraRenverk
Unterl Hilfelei/Behin hilfel P

Verl héchstp Lebensber Bildauf
Verletzg der Unterhaltspflicht
Beleidigung 185-187, 189 StGB
Beleidigung ohne sex Grundlage
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Uble Nachrede ohne sex Grundl
Verleumdg ohne sex Grundlage
Beleidigung ect. auf sex GL
Beleidigung auf sex Grundlage
Uble Nachrede auf sex Grundl
Verleumdung auf sex Grundlage
Sachbeschadigung insgeamt

SB o Schl. 674100/674300 insg
SB 674010 durch Graffiti

SB 674010 durch Feuer

SB 674010 - sonstige
Gemeinschadl SB o 674320
Gem. SB 674020 durch Graffiti
Gem. SB 674020 - sonstige
Sachbeschadigung an Kfz

Sonst Sachbeschadigung an Kfz
Sonst Sachb Str/Weg/Platz insg
Sonstige SB auf Str/Weg/Platz
Sonst SB Str/Weg/PI. -Graffiti
Sonst SB Str/Weg/Platz -Feuer
Sonst SB Str/Weg/PI. -sonstige
Gem SB Str/Weg/Platz ges

Gem SB Str/Weg/Platz -sonstige
Zerstdrng wichtg Arbeitsmittel
Sonst Zerst wichtig Arbeitsmit
Sprengstoff/Strahlungsverbrech
Herbeifli Sprengstoffexplosion
Straftaten gegen die Umwelt
Bodenverunreinigung insgesamt
Bodenverunreinigung

Unerl Umg m Abfa § 326 o Abs 2
Unerl Umg mit Abfa § 326 Abs 1
Unerl Umg mit Abfa § 326 Abs 1
Ausspah/Abfang Daten/Datenhehl
Ausspéahen von Daten 202a StGB
Datenhehlerei

Strafrechtliche Nebengesetze
Strafrechtl Nebengesetze Wikri

AktG, GenG, GmbHG, HGB, InsO,.

Insolvenzverschleppung
Urheberrechtsbestimmungen ges.
Kunsturheberrechtsgesetz
UrheberrechtsG -sonst Verstolie
ST im ZH mit Lebens/Arzneimitt
Arzneimittelgesetz insgesamt
Arzneimitt - illeg Verteilerk

illeg Vert -nicht zugel Arznei
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716500
716520
720000
720001
720002
720005
720009
720011
720079
725000
725700
725710
725712
726000
726100
726200
730000
731000
731100
731200
731202
731600
731601
731602
731700
731701
731702
731800
731900
732000
732700
732710
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732800
732810
732900
732910
734000
734100
734200
734220
734800
734810
734817
734818
734820
734826

Anti-Doping-Gesetz insgesamt
Erw/Besi/Verbring Dopingmittel
Sonst strafr NebenG insgesamt
Vereinsgesetz

VersammlungsG Bund/Land
Missbr Herst/Vertr.Kennzeichen
TTDSG

Straftaten § 4 GewaltschutzG
Sonst strafrechtliche NebenG
Aufenthalts/Asyl/FreizligigkG
Unerlaubter Aufenthalt insges
Unerlaubter Aufenthalt

Aufenth nach unerl/ungekl Einr
Sprengs/Waff/KrWaffKon/AusgStG
Straftaten gg das SprengstoffG
Straftaten gg das Waffengesetz
Rauschgiftdelikte insges.
Allgemeine VerstoRe § 29 BtMG
Allg VerstoB - Heroin

Allg VerstoB - Kokain/Crack

Allg VerstoB - Kokain

Allg Verstol3 - Amphetamin

Allg Verst -Amph Pulver/fliss.
Allg Verst -Amph Tabl/Kapsel
Allg VerstoB3 - Methamphetamin
Allg Verst Methamp Pulv/fluss.
Allg Verstol3 - Methamp Crystal
Allg VerstoB - Cannabis

Allg VerstoB - Sonstige BtM
Handel/Schmuggel BtM
Handel/Schmuggel - Methamph.
Handel - Methamphetamin
Handel - Methamp Crystal
Handel/Schmuggel - Cannabis
Handel - Cannabis
Handel/Schmuggel - sonst. BtM
Handel - sonstige BtM

Sonstige Verstofie gg das BtMG
Anbau von BtM 29 (1) 1 BtMG
BtM Anbau, Herstellung, Handel
VerstolRe gemaR § 30a BtMG
Handel/Herst/Abg..ngM BtM ges.
Unerl Abgabe/Besitz insges.
Unerl Abgabe/Besitz -Methamph
Unerl Abgabe/Besitz -Cannabis
Unerl Handel ngM insges

Unerl Handel ngM -Amphetamin
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Unerl Handel ngM -Methamphetam
Unerl Handel ngM -Cannabis
Straf NebenG Umw/Verbrschutz
Bundesnat/PflanzenschutzG u a
Tierschutzgesetz
Bundesjagdgesetz

Straftaten insges ohne 725000
Rauschgiftkriminalitat
Gewaltkriminalitat
Wirtschaftskriminalitat
Wirtschaftskrim. bei Betrug
Insolvenzstraftaten (Wikri)

Wikri Anlage/Finanzierungsb.
Wikri -Arbeitsverhaltnisse
Betrug/Untr -Beteil/Kapitalanl
Bestimmungen Jugendschutz
Cybercrime

Computerbetrug § 263a StGB
ST insges Umwelt/Verbr-schutz
Umweltstr 29. Abschnitt StGB
Sonst ST StGB Umweltrelevanz
Umwelt/Verbr-schutz -Nebenges
StralRenkriminalitat

SB durch Graffiti insgesamt
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39,2
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0,0
71
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10,0
0,0

21,1

18,0

35,2

30,0

14,3

75,0
0,0

40,0
0,0
0,0
4,3
5,3

12,5

25,0

25,0
6,3

29,0
0,0



Anlage 2 Kleine Anfrage Nr. 5759
Polizeiliche Kriminalstatistik
Art: Nichtdeutsche TV nach Aufenthaltsstatus / Grund des Aufenthalts

Tabelle 61
Bereich: SONNEBERG_KREIS / T6
Berechnungszeitraum vom 01.01.2023 bis 31.12.2023

Erstellungsdatum: 19.04.2024

Nichtdeutsche Tatverdachtige

Anlass des erlaubten Aufenthaltes (aus Spalte 8)

S
E

Schlis- X Aufenthalt

selzahl U TV Schutz- und Asylberechtigte, sonstiger erlaubter] kein Aufenthalt

der Tat Straftaten S | gesamt | Anzahl | % unerlaubtl erlaubt | Asylbewerber Kontingentfliichtlinge Duldung Aufenthalt in Deutschland

1 2 3 4 5 | 6 | 7 | 8 9 [ 10 [ 11 12 13

------ Straftaten insgesamt M 1114 236 21,2 2 234 52 23 12 147 0
------ Straftaten insgesamt w 361 75 20,8 0 75 12 5 0 58 0
------ Straftaten insgesamt G 1475 311 211 2 309 64 28 12 205 0
000000  Straftaten gegen das Leben w 1 0 0,0 0 0 0 0 0 0 0
000000  Straftaten gegen das Leben G 1 0 0,0 0 0 0 0 0 0 0
030000 Fahrlassige Totung W 1 0 0,0 0 0 0 0 0 0 0
030000 Fahrlassige Totung G 1 0 0,0 0 0 0 0 0 0 0
100000 ST sex. Selbstbestg. insges. M 65 9 13,8 0 9 2 0 1 6 0
100000 ST sex. Selbstbestg. insges. w 4 1 25,0 0 1 0 0 0 1 0
100000 ST sex. Selbstbestg. insges. G 69 10 14,5 0 10 2 0 1 7 0
110000 ST gg. sex. SB Obergruppe M 15 5 33,3 0 5 2 0 1 2 0
110000 ST gg. sex. SB Obergruppe G 15 5 33,3 0 5 2 0 1 2 0
111000  Vergew., Nétg., Ubergr. bsF M 3 3 100,0 0 3 2 0 0 1 0
111000  Vergew., Nétg., Ubergr. bsF G 3 3 100,0 0 3 2 0 0 1 0
111700  Vergew § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB M 3 3 100,0 0 3 2 0 0 1 0
111700  Vergew § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB G 3 3 100,0 0 3 2 0 0 1 0
111710  Vergew § 177 Abs. 6 Nr. 1, 2 M 3 3 100,0 0 3 2 0 0 1 0
111710  Vergew § 177 Abs. 6 Nr. 1, 2 G 3 3 100,0 0 3 2 0 0 1 0
112100  Sex. Ubergriff / sex. Nétigung M 3 1 33,3 0 1 0 0 1 0 0
112100  Sex. Ubergriff / sex. Nétigung G 3 1 33,3 0 1 0 0 1 0 0
112110  Sexuelle Ubergriff M 2 0 0,0 0 0 0 0 0 0 0
112110 Sexuelle Ubergriff G 2 0 0,0 0 0 0 0 0 0 0
112120  Sexuelle Nétigung M 1 1 100,0 0 1 0 0 1 0 0
112120  Sexuelle Nétigung G 1 1 100,0 0 1 0 0 1 0 0
114000  Sexuelle Belastigung § 184i M 10 3 30,0 0 3 0 0 2 1 0
114000  Sexuelle Belastigung § 184i G 10 3 30,0 0 3 0 0 2 1 0
115000  Straftaten aus Gruppen § 184 M 1 0 0,0 0 0 0 0 0 0 0
115000  Straftaten aus Gruppen § 184j G 1 0 0,0 0 0 0 0 0 0 0
130000  Sex Missbr Kinder/Jugend! insg M 11 0 0,0 0 0 0 0 0 0 0
130000  Sex Missbr Kinder/Jugend! insg G 11 0 0,0 0 0 0 0 0 0 0
131000  Sex Missbr Kinder 176-176eStGB M 10 0 0,0 0 0 0 0 0 0 0
131000  Sex Missbr Kinder 176-176eStGB G 10 0 0,0 0 0 0 0 0 0 0
131100  Sex Handlg 176(1)Nr.1 u 2 StGB M 8 0 0,0 0 0 0 0 0 0 0
131100  Sex Handlg 176(1)Nr.1 u 2 StGB G 8 0 0,0 0 0 0 0 0 0 0
131400  Einwirken auf Kinder M 2 0 0,0 0 0 0 0 0 0 0
131400 Einwirken auf Kinder G 2 0 0,0 0 0 0 0 0 0 0
131410  Einw auf Kind o. Kérperkontakt M 2 0 0,0 0 0 0 0 0 0 0
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131410
131411
131411
132000
132000
132010
132010
140000
140000
140000
143000
143000
143000
143020
143020
143100
143100
143200
143200
143200
143210
143210
143210
143211
143211
143211
143212
143212
143230
143230
143500
143500
143510
143510
143511
143511
143512
143512
200000
200000
200000
210000
210000
210000
210010
210010
210040

Einw auf Kind o. Kérperkontakt
131410 - Kind 176a (1) Nr. 3
131410 - Kind 176a (1) Nr. 3
Exhib/Erreg 6ffentl Argernis
Exhib/Erreg 6ffentl Argernis
Exhibit. Handlg. § 183 StGB
Exhibit. Handlg. § 183 StGB
Ausn sex Neigungen

Ausn sex Neigungen

Ausn sex Neigungen
Verbreitung pornograf Inhalte
Verbreitung pornograf Inhalte
Verbreitung pornograf Inhalte
143000-gewalt-o tierpornog Inh
143000-gewalt-o tierpornog Inh
Verbr porno Inh an Pers kl18
Verbr porno Inh an Pers kI18
Kinderpornograf. Inhalte
Kinderpornograf. Inhalte
Kinderpornograf. Inhalte
Verbr/Erwerb/Besitz/Herst KiPo
Verbr/Erwerb/Besitz/Herst KiPo
Verbr/Erwerb/Besitz/Herst KiPo
KiPo - Verbreitung

KiPo - Verbreitung

KiPo - Verbreitung

KiPo - Besitzversch flr andere
KiPo - Besitzversch fur andere
KiPo - Besitz/Verschaffen

KiPo - Besitz/Verschaffen
Jugendpornograf. Inhalte 184c
Jugendpornograf. Inhalte 184c
Verbr/Erwerb/Besitz/Herst JuPo
Verbr/Erwerb/Besitz/Herst JuPo
JuPo - Verbreitung

JuPo - Verbreitung

JuPo - Besitzverschaffung
JuPo - Besitzverschaffung
Rohheitsdelikte
Rohheitsdelikte
Rohheitsdelikte

Raub, raub. Erpressung

Raub, raub. Erpressung

Raub, raub. Erpressung
Sonstiger Raub 249 StGB
Sonstiger Raub 249 StGB
Rauber. Diebstahl 252 StGB
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0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
10,3
25,0
11,6
10,3
25,0
11,6
0,0
0,0
0,0
0,0
12,1
25,0
13,5
12,1
25,0
13,5
13,8
25,0
15,2
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
24,5
27,6
251
57,1
50,0
56,3
100,0
100,0
66,7
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210040
210050
210050
217000
217000
217000
217010
217010
217010
217020
217020
217050
217050
217050
220000
220000
220000
222000
222000
222000
222010
222010
222010
222100
222100
222100
222110
222110
222110
223000
223000
223000
223001
223001
223001
224000
224000
224000
225000
225000
225000
230000
230000
230000
231000
231000
231000

Réauber. Diebstahl 252 StGB
Sonst rauber Erpressg 255 StGB
Sonst rauber Erpressg 255 StGB
Sonst Raububerf Str/Weg/Platze
Sonst Raububerf Str/Weg/Platze
Sonst Raububerf Str/Weg/Platze
Sonstiger Raub Str/Weg/Platze
Sonstiger Raub Str/Weg/Platze
Sonstiger Raub Str/Weg/Platze
Sonst schw Raub Str/Weg/Platze
Sonst schw Raub Str/Weg/Platze
Sonst raub Erpr Str/Weg/Platze
Sonst raub Erpr Str/Weg/Platze
Sonst raub Erpr Str/Weg/Platze
Kérperverletzung insgesamt
Koérperverletzung insgesamt
Kérperverletzung insgesamt
Gefahrliche/schwere KV insges
Gefahrliche/schwere KV insges
Gefahrliche/schwere KV insges
Sonst TO bei gefahrlicher KV
Sonst TO bei gefahrlicher KV
Sonst TO bei gefahrlicher KV
Gefa/schw KV auf Str/Weg/Platz
Gefa/schw KV auf Str/Weg/Platz
Gefa/schw KV auf Str/Weg/Platz
Gefahrl KV auf Str/Weg/Platz
Gefahrl KV auf Str/\Weg/Platz
Gefahrl KV auf Str/Weg/Platz
Misshandlg v Schutzbefohlenen
Misshandlg v Schutzbefohlenen
Misshandlg v Schutzbefohlenen
Misshandlg Schutzbef. > 14 J
Misshandlg Schutzbef. > 14 J
Misshandlg Schutzbef. > 14 J
Vorsatzliche einfache KV
Vorsatzliche einfache KV
Vorsatzliche einfache KV
Fahrlassige Korperverletzung
Fahrlassige Korperverletzung
Fahrlassige Korperverletzung
Straft. gg personl. Freiheit
Straft. gg personl. Freiheit
Straft. gg personl. Freiheit
Menschenr/Entz Minderj/Kinderh
Menschenr/Entz Minderj/Kinderh
Menschenr/Entz Minderj/Kinderh
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66,7
50,0
50,0
33,3
50,0
37,5
0,0
0,0
0,0
100,0
100,0
100,0
100,0
100,0
30,7
34,9
31,7
33,0
26,7
32,1
30,0
20,0
28,6
37,3
30,0
36,4
37,3
30,0
36,4
100,0
100,0
100,0
100,0
100,0
100,0
31,3
37,9
32,9
0,0
0,0
0,0
13,1
9,8
12,5
0,0
0,0
0,0
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231200  Entziehg Minderjahr. 235 StGB M 2 0 0,0 0 0
231200  Entziehg Minderjéhr. 235 StGB W 1 0 0,0 0 0
231200 Entziehg Minderjahr. 235 StGB G 3 0 0,0 0 0
231279  Sonstige Entziehg. Minderja. M 2 0 0,0 0 0
231279  Sonstige Entziehg. Minderja. W 1 0 0,0 0 0
231279  Sonstige Entziehg. Minderja. G 3 0 0,0 0 0
232000  Freihb/No6t/Bedr/Zwangsh/Stalkg M 197 26 13,2 0 26
232000  Freihb/No6t/Bedr/Zwangsh/Stalkg W 40 4 10,0 0 4
232000  Freihb/No6t/Bedr/Zwangsh/Stalkg G 237 30 12,7 0 30
232100  Freiheitsberaubung § 239 StGB M 10 1 10,0 0 1
232100  Freiheitsberaubung § 239 StGB w 1 0 0,0 0 0
232100  Freiheitsberaubung § 239 StGB G 11 1 9,1 0 1
232200  Notigung § 240 StGB M 36 3 8,3 0 3
232200  Notigung § 240 StGB W 11 0 0,0 0 0
232200  Notigung § 240 StGB G 47 3 6,4 0 3
232201 Nétigung im StraRenverkehr M 15 2 13,3 0 2
232201  Notigung im Stralenverkehr w 3 0 0,0 0 0
232201 Nétigung im StraRenverkehr G 18 2 11,1 0 2
232279  Sonstige Noétigung M 21 1 4,8 0 1
232279  Sonstige Noétigung W 8 0 0,0 0 0
232279  Sonstige Noétigung G 29 1 3,4 0 1
232300 Bedrohung § 241 StGB M 143 22 15,4 0 22
232300 Bedrohung § 241 StGB W 20 3 15,0 0 3
232300 Bedrohung § 241 StGB G 163 25 15,3 0 25
232400  Stalking § 238 StGB M 18 2 11,1 0 2
232400  Stalking § 238 StGB W 9 1 11,1 0 1
232400  Stalking § 238 StGB G 27 3 11,1 0 3
232410  Stalking § 238, Abs. 1 StGB M 18 2 11,1 0 2
232410  Stalking § 238, Abs. 1 StGB W 9 1 11,1 0 1
232410  Stalking § 238, Abs. 1 StGB G 27 3 11,1 0 3
3***00 Einfacher Diebstahl insgesamt M 163 51 31,3 0 51
3***00 Einfacher Diebstahl insgesamt w 52 15 28,8 0 15
3***00 Einfacher Diebstahl insgesamt G 215 66 30,7 0 66
3**100 ED Kraftwagen insges M 2 0 0,0 0 0
3**100 ED Kraftwagen insges G 2 0 0,0 0 0
3**200 ED Mopeds/Kraftradern insges M 1 1 100,0 0 1
3**200 ED Mopeds/Kraftradern insges w 1 0 0,0 0 0
3**200 ED Mopeds/Kraftradern insges G 2 1 50,0 0 1
3**300 ED Fahrrader insges M 11 4 36,4 0 4
3**300 ED Fahrrader insges W 2 0 0,0 0 0
3**300 ED Fahrrader insges G 13 4 30,8 0 4
3**500 ED unbar Zahlungsmittel insges M 2 1 50,0 0 1
3**500 ED unbar Zahlungsmittel insges w 1 0 0,0 0 0
3**500 ED unbar Zahlungsmittel insges G 3 1 33,3 0 1
300000 Sonstiger ED insgesamt M 74 15 20,3 0 15
300000 Sonstiger ED insgesamt w 14 3 21,4 0 3
300000 Sonstiger ED insgesamt G 88 18 20,5 0 18
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300010
300010
300010
3*1081

3*1081

3*1096
3*1096
300050
300050
300100
300100
300140
300140
300200
300200
300200
300210
300210
300210
300300
300300
300300
300310
300310
300310
300500
300500
305*00
305*00
305*00
305000
305000
305000
310700
310*00
310000
310000
315*00
315*00
315000
315000
325%00
325*00
325*00
325000
325000
325000

Sonstiger ED

Sonstiger ED

Sonstiger ED

30001081 dav ED Gartenhaus
30001081 dav ED Gartenhaus
30001096 dav ED von Buntmetall
30001096 dav ED von Buntmetall
Entziehung elektrisch. Energie
Entziehung elektrisch. Energie

ED/unb Gebrauch von Kraftwagen
ED/unb Gebrauch von Kraftwagen

Unbef Gebrauch von Kraftwagen
Unbef Gebrauch von Kraftwagen
ED/unb Gebr von Mopeds/Kraftr
ED/unb Gebr von Mopeds/Kraftr
ED/unb Gebr von Mopeds/Kraftr
ED von Mopeds/Kraftradern

ED von Mopeds/Kraftradern

ED von Mopeds/Kraftradern

ED Fahrrader/unbef Gebr insg
ED Fahrrader/unbef Gebr insg
ED Fahrrader/unbef Gebr insg
ED Fahrrader

ED Fahrrader

ED Fahrrader

ED unbare Zahlungsmittel insg.
ED unbare Zahlungsmittel insg.
ED Banken/Sparkasse.. insges
ED Banken/Sparkasse.. insges
ED Banken/Sparkasse.. insges
ED Banken/Spark -sonst Gut
ED Banken/Spark -sonst Gut
ED Banken/Spark -sonst Gut
ED Bro, Dienstr, .. insgesamt
ED Buro, Dienstr, .. insgesamt
ED Biro, Dienstr -sonst Gut

ED Biro, Dienstr -sonst Gut

ED Gaststatte, Hotel.. insges.
ED Gaststatte, Hotel.. insges.
ED Gastst, Hotel -sonst Gut

ED Gastst, Hotel -sonst Gut

ED Warenhaus.. insgesamt

ED Warenhaus.. insgesamt

ED Warenhaus.. insgesamt

ED Warenhaus.. -sonst Gut

ED Warenhaus.. -sonst Gut

ED Warenhaus.. -sonst Gut
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19,7
21,4
20,0
0,0
0,0
0,0
0,0
33,3
33,3
0,0
0,0
0,0
0,0
100,0
0,0
50,0
100,0
0,0
50,0
40,0
0,0
36,4
40,0
0,0
36,4
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
16,7
16,7
16,7
16,7
20,0
20,0
20,0
20,0
441
37,9
42,0
75,0
0,0
60,0
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326*00
326*00
326*00
326000
326000
326000
335*00
335*00
335*00
335000
335000
335000
335500
335500
335500
340700
340*00
340700
340000
340000
340300
340300
340300
350*00
350*00
350700
350000
350000
350000
390700
390*00
390000
390000
4***00

4***00

4***00

4**100

4**100

4**200

4**200

4**300

4**300

400000
400000
400000
400010
400010

Einfacher Ladendiebstahl
Einfacher Ladendiebstahl
Einfacher Ladendiebstahl

Einf. Ladendiebst - sonst. Gut
Einf. Ladendiebst - sonst. Gut
Einf. Ladendiebst - sonst. Gut
ED in/aus Wohnungen

ED in/aus Wohnungen

ED in/aus Wohnungen

ED in/aus Wohnung -sonst Gut
ED in/aus Wohnung -sonst Gut
ED in/aus Wohnung -sonst Gut
ED in/aus Wohnung -unb ZM
ED in/aus Wohnung -unb ZM
ED in/aus Wohnung -unb ZM
ED Boden/Keller insges

ED Boden/Keller insges

ED Boden/Keller insges

ED Boden/Keller sonstiges Gut
ED Boden/Keller sonstiges Gut
ED Boden/Keller von Fahrrad
ED Boden/Keller von Fahrrad
ED Boden/Keller von Fahrrad
ED an/aus KFZ insges

ED an/aus KFZ insges

ED an/aus KFZ insges

ED an/aus KFZ sonstiges Gut
ED an/aus KFZ sonstiges Gut
ED an/aus KFZ sonstiges Gut
Einfacher Taschendiebstahl
Einfacher Taschendiebstahl
Einf Taschendiebst sonst. Gut
Einf Taschendiebst sonst. Gut
Schwerer Diebstahl insgesamt
Schwerer Diebstahl insgesamt
Schwerer Diebstahl insgesamt
SD von Kraftwagen ges.

SD von Kraftwagen ges.

SD von Moped/Kraftrad ges.
SD von Moped/Kraftrad ges.
SD von Fahrrad ges.

SD von Fahrrad ges.

Sonst SD insgesamt

Sonst SD insgesamt

Sonst SD insgesamt

Bes schwer Fall d Diebstahls
Bes schwer Fall d Diebstahls
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42,9
37,9
41,2
42,9
37,9
41,2
40,0
16,7
34,6
36,8
20,0
33,3
100,0
0,0
50,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
9,1
0,0
8,3
9,1
0,0
8,3
100,0
100,0
100,0
100,0
21,3
0,0
19,6
100,0
100,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
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400010
4*1081

4*1081

400020
400020
400100
400100
400110
400110
400200
400200
400210
400210
400300
400300
400310
400310
400320
400320
410700
41000
410000
410000
410010
410010
410020
410020
410200
410200
410210
410210
410300
410300
410310
410310
415%00
415*00
415000
415000
415010
415010
425*00
425*00
425000
425000
425010
425010

Bes schwer Fall d Diebstahls
40001081 dav SD Gartenhaus
40001081 dav SD Gartenhaus
Sonst schwerer Diebst (0 WED)
Sonst schwerer Diebst (0 WED)
SD von Kraftwagen

SD von Kraftwagen

BSD von Kraftwagen

BSD von Kraftwagen

SD von Mopeds/Kraftradern

SD von Mopeds/Kraftradern
BSD von Mopeds/Kraftradern
BSD von Mopeds/Kraftradern
SD von Fahrradern

SD von Fahrradern

BSD Fahrradern

BSD Fahrradern

SD Fahrradern d Bande/Waffe
SD Fahrradern d Bande/Waffe
SD Buro, Dienstraum insgesamt
SD Biiro, Dienstraum insgesamt
SD Biro, Dienstraum -sonst Gut
SD Biiro, Dienstraum -sonst Gut
BSD Biiro, Dienstr -sonst Gut
BSD Biiro, Dienstr -sonst Gut
SD Biiro,..sonst Gut Bande/Waff
SD Biiro,..sonst Gut Bande/Waff
SD Biro, Dienstr -Moped/Kraftr
SD Biiro, Dienstr -Moped/Kraftr
BSD Biiro,.. -Moped/Kraftrad
BSD Biiro,.. -Moped/Kraftrad

SD Biro, Dienstr -Fahrrader

SD Biiro, Dienstr -Fahrrader
BSD Biiro, Dienstr -Fahrrader
BSD Biiro, Dienstr -Fahrrader
SD Gaststatte, Hotel,..insges.
SD Gaststatte, Hotel,..insges.
SD Gastst, Hotel,..sonst Gut

SD Gastst, Hotel,..sonst Gut
BSD Gastst, Hotel,..-sonst Gut
BSD Gastst, Hotel,..-sonst Gut
SD Warenh/Verkaufsr... Insges
SD Warenh/Verkaufsr... Insges
SD Warenhaus ect sonstiges Gut
SD Warenhaus ect sonstiges Gut
BSD Warenhaus.. sonstiges Gut
BSD Warenhaus.. sonstiges Gut
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0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
100,0
100,0
100,0
100,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
214
214
231
23,1
22,2
22,2
25,0
25,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
80,0
80,0
100,0
100,0
100,0
100,0
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42600
42600
426000
426000
426020
426020
43500
435*00
435*00
435000
435000
435000
43600
43600
436000
436000
44000
440700
440000
440000
440010
440010
440020
440020
440300
440300
440310
440310
445*00
445700
445000
445000
445010
445010
445020
445020
45000
45000
450000
450000
450010
450010
450020
450020
****00

****00

****00

Schwerer Ladendiebstahl
Schwerer Ladendiebstahl
Schwerer Ladendiebstahl insges
Schwerer Ladendiebstahl insges
Schw Ladendiebst. Bande/Waffe
Schw Ladendiebst. Bande/Waffe
Wohnungseinbruch insges
Wohnungseinbruch insges
Wohnungseinbruch insges

WED sonstiges Gut

WED sonstiges Gut

WED sonstiges Gut
Tageswohnungseinbruch insges
Tageswohnungseinbruch insges
TWE sonstiges Gut

TWE sonstiges Gut

SD Boden/Keller insges

SD Boden/Keller insges

SD Boden/Keller -sonst Gut

SD Boden/Keller -sonst Gut

BSD Boden/Keller -sonst Gut
BSD Boden/Keller -sonst Gut

SD Boden/..-sonst Gut Ban/W aff
SD Boden/..-sonst Gut Ban/Waff
SD Boden/Keller -Fahrrader

SD Boden/Keller -Fahrrader

BSD Boden/Keller -Fahrrader
BSD Boden/Keller -Fahrrader

SD Roh-/Neubauten/Baust insges
SD Roh-/Neubauten/Baust insges
SD Roh-/Neub/Baust -sonst Gut
SD Roh-/Neub/Baust -sonst Gut
BSD Roh-/Neub/Baust -sonst Gut
BSD Roh-/Neub/Baust -sonst Gut
SD Roh-/Neu.-sonst Gut Ban/Waf
SD Roh-/Neu.-sonst Gut Ban/Waf
SD an/aus KFZ insges

SD an/aus KFZ insges

SD an/aus KFZ sonstiges Gut

SD an/aus KFZ sonstiges Gut
BSD an/aus KFZ sonstiges Gut
BSD an/aus KFZ sonstiges Gut
SD an/aus KFZ s Gut Bande/Waff
SD an/aus KFZ s Gut Bande/Waff
Diebstahl insgesamt

Diebstahl insgesamt

Diebstahl insgesamt
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75,0
75,0
75,0
75,0
75,0
75,0
20,0
0,0
18,2
25,0
0,0
22,2
0,0
0,0
0,0
0,0
16,7
16,7
25,0
25,0
33,3
33,3
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
29,4
27,3
29,0
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***1 00
***1 00
***200
***200
***200
***300
***300
***300
***500
***500
***500
*01081
*01081
*01096
*01096
*05*00
*05*00
*05*00
*10*00
*10*00
*15*00
*15*00
*25*00
*25%00
*25*00
*26*00
*26*00
*26*00
*35*00
*35*00
*35*00
*40*00
*40*00
*40*00
*45*00
*45*00
*50*00
*50*00
*50*00
*90*00
*90*00
500000
500000
500000
510000
510000
510000

Diebst insg Kraftwagen

Diebst insg Kraftwagen

Diebst insg Moped/Kraftrad
Diebst insg Moped/Kraftrad
Diebst insg Moped/Kraftrad
Diebst insg Fahrrader

Diebst insg Fahrrader

Diebst insg Fahrrader

Diebstahl insges unb Zahlungsm
Diebstahl insges unb Zahlungsm
Diebstahl insges unb Zahlungsm
ED und SD Gartenhaus

ED und SD Gartenhaus

ED und SD von Buntmetall

ED und SD von Buntmetall
Diebstahl insges Banken/Post..
Diebstahl insges Banken/Post..
Diebstahl insges Banken/Post..
Diebstahl insges Dienstraum...
Diebstahl insges Dienstraum...
Diebstahl insges Gaststatte...
Diebstahl insges Gaststatte...
Diebstahl insges Warenhaus...
Diebstahl insges Warenhaus...
Diebstahl insges Warenhaus...
Ladendiebstahl insgesamt
Ladendiebstahl insgesamt
Ladendiebstahl insgesamt
Diebst insges in/faus Wohnung
Diebst insges in/aus Wohnung
Diebst insges in/faus Wohnung
Diebst insg in/aus Bod./Keller
Diebst insg in/aus Bod./Keller
Diebst insg in/aus Bod./Keller
Diebst insges Roh-/Neub/Baust
Diebst insges Roh-/Neub/Baust
Diebstahl insges an/aus Kfz
Diebstahl insges an/aus Kfz
Diebstahl insges an/aus Kfz
Taschendiebstahl insgesamt
Taschendiebstahl insgesamt
Vermoégens- u Falschungsdelikte
Vermogens- u Falschungsdelikte
Vermdgens- u Falschungsdelikte
Betrug insgesamt

Betrug insgesamt

Betrug insgesamt
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33,3
33,3
33,3
0,0
25,0
28,6
0,0
25,0
50,0
0,0
33,3
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
20,0
20,0
14,3
14,3
46,0
37,9
43,5
441
37,9
42,0
31,0
14,3
27,8
14,3
0,0
12,5
0,0
0,0
5,6
0,0
5,3
100,0
100,0
24,0
12,3
20,2
22,9
6,6
17,1
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511000
511000
511000
511100
511100
511110
511110
511200
511200
511200
511201
511201
511201
511210
511210
511210
511211
511211
511211
511212
511212
511212
511300
511300
511300
514000
514000
514200
514200
514300
514300
515000
515000
515000
515001
515001
515001
515079
515079
516000
516000
516000
516300
516300
516500
516500
516510

Waren- und Warenkreditbetrug
Waren- und Warenkreditbetrug
Waren- und Warenkreditbetrug
Betrugerisches Erlangen v Kfz
Betruigerisches Erlangen v Kfz
Betrug. Erlang. Kfz 263 StGB
Betrug. Erlang. Kfz 263 StGB
Sonstiger Warenkreditbetrug
Sonstiger Warenkreditbetrug
Sonstiger Warenkreditbetrug
Tankbetrug

Tankbetrug

Tankbetrug

Weitere Arten Warenkreditbetr.
Weitere Arten Warenkreditbetr.
Weitere Arten Warenkreditbetr.

sonst Warenkreditbetr 263 StGB
sonst Warenkreditbetr 263 StGB
sonst Warenkreditbetr 263 StGB
sonst Warenkreditb. 263a StGB
sonst Warenkreditb. 263a StGB
sonst Warenkreditb. 263a StGB

Warenbetrug

Warenbetrug

Warenbetrug

Geldkreditbetrug
Geldkreditbetrug
Subventionsbetrug § 264 StGB
Subventionsbetrug § 264 StGB

Krediterlangungsbetr 263 StGB
Krediterlangungsbetr 263 StGB

Erschleichen von Leistungen
Erschleichen von Leistungen
Erschleichen von Leistungen
Beforderungserschleichung

Beférderungserschleichung

Beforderungserschleichung

Sonst Erschl. von Leistungen
Sonst Erschl. von Leistungen
Betrug mittels Zahlungsmittel
Betrug mittels Zahlungsmittel
Betrug mittels Zahlungsmittel

Computerbetr Zahlungsk m PIN
Computerbetr Zahlungsk m PIN
Betr. Daten v Zahlungsk insges
Betr. Daten v Zahlungsk insges

Betr Daten von Zahlungskarten
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17,5
3,0
11,0
100,0
100,0
100,0
100,0
217
0,0
12,8
16,7
0,0
11
27,3
0,0
14,3
37,5
0,0
20,0
0,0
0,0
0,0
6,3
59
6,1
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
87,5
50,0
80,0
83,3
50,0
75,0
100,0
100,0
33,3
0,0
28,6
100,0
100,0
25,0
25,0
25,0
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516510
516900
516900
516900
516910
516910
516910
517000
517000
517000
517100
517100
517100
517200
517200
517200
517210
517210
517210
517220
517220
517500
517500
517500
517510
517510
517510
517800
517800
517800
518100
518100
518110
518110
518111
518111
518179
518179
518200
518200
518200
518300
518300
518300
518301
518301
518301

Betr Daten von Zahlungskarten
Betr sonst. unbarer ZM insges
Betr sonst. unbarer ZM insges
Betr sonst. unbarer ZM insges
Betr sonst unbarer ZM 263 StGB
Betr sonst unbarer ZM 263 StGB
Betr sonst unbarer ZM 263 StGB
Sonstiger Betrug

Sonstiger Betrug

Sonstiger Betrug
Leistungsbetrug

Leistungsbetrug

Leistungsbetrug
Leistungskreditbetrug
Leistungskreditbetrug
Leistungskreditbetrug
Leistungskreditbetr. 263 StGB
Leistungskreditbetr. 263 StGB
Leistungskreditbetr. 263 StGB
Leistungskreditbetr. 263a StGB
Leistungskreditbetr. 263a StGB
Computerbetrug (sonst.) insges
Computerbetrug (sonst.) insges
Computerbetrug (sonst.) insges
Computerbetrug (sonstiger)
Computerbetrug (sonstiger)
Computerbetrug (sonstiger)
Sozialleistungsbetrug
Sozialleistungsbetrug
Sozialleistungsbetrug
Abrechnungsbetrug
Abrechnungsbetrug
Abrechnungsbetr Gesundheitsw
Abrechnungsbetr Gesundheitsw
Abrechgsbetr Gesundheitsw 263
Abrechgsbetr Gesundheitsw 263
Sonstiger Abrechnungsbetrug
Sonstiger Abrechnungsbetrug
Einmietbetrug

Einmietbetrug

Einmietbetrug
Uberweisungsbetrug
Uberweisungsbetrug
Uberweisungsbetrug
Uberweisungsbetrug § 263 StGB
Uberweisungsbetrug § 263 StGB
Uberweisungsbetrug § 263 StGB
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25,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0

17,3
8,0

14,3
0,0

20,0
9,1

16,7

16,7

16,7

25,0

16,7

20,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0

100,0

50,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
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518302
518302
518800
518800
518800
518900
518900
518900
520000
520000
520000
521000
521000
521000
521079
521079
521079
522000
522000
522000
530000
530000
530000
530079
530079
530079
531000
531000
531000
540000
540000
540000
540004
540004
540020
540020
540020
540021
540021
540029
540029
540029
540060
540060
540060
540061
540061

Uberweisungsbetrug § 263a StGB
Uberweisungsbetrug § 263a StGB
Kreditvermittlungsbetrug
Kreditvermittlungsbetrug
Kreditvermittlungsbetrug
Sonstige weitere Betrugsarten
Sonstige weitere Betrugsarten
Sonstige weitere Betrugsarten
Veruntreuungen
Veruntreuungen
Veruntreuungen

Untreue § 266 StGB

Untreue § 266 StGB

Untreue § 266 StGB

Sonstige Untreue

Sonstige Untreue

Sonstige Untreue
Vorenth/Veruntr Arbeitsentgelt
Vorenth/Veruntr Arbeitsentgelt
Vorenth/Veruntr Arbeitsentgelt
Unterschlg 246, 247, 248a StGB
Unterschlg 246, 247, 248a StGB
Unterschlg 246, 247, 248a StGB
Unterschlg sonst Guter/Sachen
Unterschlg sonst Giter/Sachen
Unterschlg sonst Guter/Sachen
Unterschlagung von Kfz
Unterschlagung von Kfz
Unterschlagung von Kfz
Urkundenfalschung insges
Urkundenfalschung insges
Urkundenfalschung insges
Urk-unterdrg, Verand Grenzbez.
Urk-unterdrg, Verand Grenzbez.
Urkundenfalschung § 267 StGB
Urkundenfalschung § 267 StGB
Urkundenfalschung § 267 StGB
Falschg u Gebr gefal. Impfausw
Falschg u Gebr gefal. Impfausw
sonstige Urkundenfélschung
sonstige Urkundenfélschung
sonstige Urkundenfalschung
Gebr unr Gesundheitszeugnis
Gebr unr Gesundheitszeugnis
Gebr unr Gesundheitszeugnis
Gebrauch unrichtg Impfausweise
Gebrauch unrichtg Impfausweise
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32,0
0,0
23,5
0,0
50,0
28,6
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
66,7
40,0
211
18,8
20,4
12,1
15,4
13,0
80,0
33,3
62,5
33,3
33,3
33,3
0,0
0,0
471
50,0
47,6
0,0
0,0
50,0
50,0
50,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
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540061
540063
540063
540069
540069
541000
541000
541079
541079
543000
543000
543000
543010
543010
543010
550000
550000
552000
552000
552020
552020
560000
560000
561000
561000
600000
600000
600000
610000
610000
610001
610001
610079
610079
620000
620000
620000
620001
620001
620001
620011
620011
620013
620013
620013
620014
620014

Gebrauch unrichtg Impfausweise
Gebr unr Genesenenbescheinig.
Gebr unr Genesenenbescheinig.
Gebr sonst unr Gesundheitszgn.
Gebr sonst unr Gesundheitszgn.
Falschung techn. Aufzeichng
Falschung techn. Aufzeichng
Sonst Falschg techn Aufzeichng
Sonst Falschg techn Aufzeichng
Falschg beweiserh Daten insges
Falschg beweiserh Daten insges
Falschg beweiserh Daten insges
Falschung beweiserhebl. Daten
Falschung beweiserhebl. Daten
Falschung beweiserhebl. Daten
Geld-/ Wertzeichenfalschg insg
Geld-/ Wertzeichenfalschg insg
Inverkehrbr. Falschgeld insges
Inverkehrbr. Falschgeld insges
Inverk v Falschg (gutgl Erwe)
Inverk v Falschg (gutgl Erwe)
Insolvenzstraftaten insges
Insolvenzstraftaten insges
Bankrott § 283 StGB

Bankrott § 283 StGB

Sonstige Straftatbestande StGB
Sonstige Straftatbestédnde StGB
Sonstige Straftatbestande StGB
Erpressung § 253 StGB
Erpressung § 253 StGB
Schutzgelderpressung
Schutzgelderpressung

Sonstige Erpressung

Sonstige Erpressung
Widerst/tatlich Angriff insges
Widerst/tatlich Angriff insges
Widerst/tatlich Angriff insges
Androhung von Straftaten
Androhung von Straftaten
Androhung von Straftaten
Belohng/Billigung v Straftaten
Belohng/Billigung v Straftaten
Missbrauch von Notrufen ect.
Missbrauch von Notrufen ect.
Missbrauch von Notrufen ect.
Versto gg Weisg Fiihrungsaufs.
Verstol} gg Weisg Flhrungsaufs.
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17,0
16,2
16,8
50,0
50,0
100,0
100,0
33,3
33,3
26,2
26,9
26,4
40,0
0,0
28,6
100,0
100,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0

[eNeoNeololNeoNolNeoNolNoNelolNeolNolNolNololeoNolNoNololNeoNolNoNoNoNeoNolNeololoNoNolNeoNolNoNololNoelNolNolNolNolNolNolNo ol

) a2 A A A A A v D 00000000000 0O0OO0OO0O

n
&)

~N =
Ao aaNNOoO

w N
i NEENIEN

OO O0OO0OO-~=2NON

Seite 13 von 21

N

-
OO O0OO0OO0ODO0DO0ODO0ODO0DO0OXXM_ANOODODODODODWWUIODOODOODODODODODOLODODOLODOLODOLODOLODODOLODODOODODOOOO

-
[eNeNelNolNeNolNelNolNolNelNoNeNo B e Ne il il NeoNoNoNoNe oo ool NolNeoNolNoNololNolNolNoelNolNolNolNolNo ol

O OO0 O0ODO0OO0ODO0ODO0ODO0OWOWOO 222 a2 bNOPODOODODODODODODODODODODODODODOODODOOODOOOO

AN
ON WO 22222 2 2 v v 0000000000000 O0OO0O

-
QOO O0OO0OO-_2=_NONNOOG-~O0O0O0O0O0

[eNeoNeNolNeoNolNoNolNoNeololNoNolNoNeololeoNoloNeloNeololNolNoNoNeolololNolloNeoNolNeoNolNoNollolNolNolNolNolNolNolNolNolNol



621000
621000
621000
621100
621100
621100
621110
621110
621110
621120
621120
621120
622000
622000
622000
622100
622100
622100
623000
623000
623000
623020
623020
623020
624000
624000
624079
624079
626000
626000
626079
626079
630000
630000
630000
632000
632000
632000
632079
632079
632079
633000
633000
633000
640000
640000
640010

Widerst/tatl Angr Staatsgewalt
Widerst/tatl Angr Staatsgewalt
Widerst/tatl Angr Staatsgewalt
Widerst/tatlich Angriff Beamte
Widerst/tatlich Angriff Beamte
Widerst/tatlich Angriff Beamte
Widerstand gg Vollstr.beamte
Widerstand gg Vollstr.beamte
Widerstand gg Vollstr.beamte
Tatl Angr auf Vollstreckungsb
Tatl Angr auf Vollstreckungsb
Tatl Angr auf Vollstreckungsb
Hausfriedensbruch insges
Hausfriedensbruch insges
Hausfriedensbruch insges
Hausfriedensbruch § 123 StGB
Hausfriedensbruch § 123 StGB
Hausfriedensbruch § 123 StGB
Landfriedensbruch insges
Landfriedensbruch insges
Landfriedensbruch insges

Bes schw Landfriedensbr 125a
Bes schw Landfriedensbr 125a
Bes schw Landfriedensbr 125a
Vortauschen einer Straftat
Vortauschen einer Straftat
Vortauschen sonstige Straftat
Vortauschen sonstige Straftat
Gewaltdarstellung § 131 StGB
Gewaltdarstellung § 131 StGB
Sonstige Gewaltdarstellung
Sonstige Gewaltdarstellung

Begunst/Hehlerei/Geldwasche...
Beguinst/Hehlerei/Geldwasche...
Beglnst/Hehlerei/Geldwasche...

Sonst Hehlerei 259-260a StGB
Sonst Hehlerei 259-260a StGB
Sonst Hehlerei 259-260a StGB
Sonstige Hehlerei § 259 StGB
Sonstige Hehlerei § 259 StGB
Sonstige Hehlerei § 259 StGB

Geldwasche, Verschl Vermdégensw
Geldwasche, Verschl Vermoégensw
Geldwasche, Verschl Vermdégensw

Brandstiftg/Herbeifli Brandgefa
Brandstiftg/Herbeifli Brandgefa
Fahrlassige Brandstiftung
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40,0
50,0
41,7
40,0
50,0
41,7
36,8
0,0
33,3
45,5
75,0
53,3
18,0
20,0
18,5
18,0
20,0
18,5
53,8
100,0
57,1
53,8
100,0
57,1
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
25,0
0,0
14,3
50,0
0,0
40,0
50,0
0,0
40,0
0,0
0,0
0,0
10,0
10,0
0,0
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640010
641000
641000
641050
641050
650000
650000
655000
655000
655100
655100
660000
660000
660000
660010
660010
662000
662000
662000
662001
662001
662100
662100
662100
670000
670000
670000
670003
670003
670007
670007
670007
670008
670008
670015
670015
670016
670016
670018
670018
670020
670020
670025
670025
670032
670032
670032

Fahrlassige Brandstiftung

Vors Brandst/Herbeifti Brandgef
Vors Brandst/Herbeifu Brandgef
Vorsatzl Herbeifu. Brandgefahr
Vorsatzl Herbeifu. Brandgefahr
Wettbewerb/Korrupt/Amtsdelikte
Wettbewerb/Korrupt/Amtsdelikte
Sonstige Straftaten im Amt
Sonstige Straftaten im Amt
Koérperverletzung im Amt
Korperverletzung im Amt
Strafbarer Eigennutz

Strafbarer Eigennutz

Strafbarer Eigennutz

Vereiteln d. Zwangsvollstreckg
Vereiteln d. Zwangsvollstreckg
Wilderei insgesamt

Wilderei insgesamt

Wilderei insgesamt

Fischwilderei

Fischwilderei

Jagdwilderei § 292 StGB
Jagdwilderei § 292 StGB
Jagdwilderei § 292 StGB

Sonst ST gem StGB -o Verkehrsd
Sonst ST gem StGB -o Verkehrsd
Sonst ST gem StGB -0 Verkehrsd
Fal. Versicherg an Eides statt
Fal. Versicherg an Eides statt
Falsche Verdachtigung

Falsche Verdachtigung

Falsche Verdachtigung
Beschimpf Religionsgemein. u a
Beschimpf Religionsgemein. u a
Uible Nachrede/Verleumdung PPL
Uble Nachrede/Verleumdung PPL
Verletzg Vertraulichk d Wortes
Verletzg Vertraulichk d Wortes
Verletzung Privatgeheimnis
Verletzung Privatgeheimnis
Verletzg Post/Fernmeldegeheimn
Verletzg Post/Fernmeldegeheimn
Gefahrl Eingr in Strallenverk
Gefahrl Eingr in StraRenverk
Unterl Hilfelei/Behin hilfel P
Unterl Hilfelei/Behin hilfel P
Unterl Hilfelei/Behin hilfel P
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0,0

0,0

0,0

25,0
0,0
20,0
0,0
0,0
50,0
0,0
33,3
100,0
100,0

0,0

0,0

0,0

13,6
14,6
13,9

0,0

0,0

9,1

16,7
11,8

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0
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670034
670034
670034
671000
671000
673000
673000
673000
673010
673010
673010
673020
673020
673020
673030
673030
673030
673100
673100
673100
673110
673110
673110
673120
673120
674000
674000
674000
674010
674010
674010
674012
674012
674019
674019
674019
674020
674020
674029
674029
674100
674100
674100
674119
674119
674119
674300

Verl héchstp Lebensber Bildauf
Verl héchstp Lebensber Bildauf
Verl héchstp Lebensber Bildauf
Verletzg der Unterhaltspflicht
Verletzg der Unterhaltspflicht
Beleidigung 185-187, 189 StGB
Beleidigung 185-187, 189 StGB
Beleidigung 185-187, 189 StGB
Beleidigung ohne sex Grundlage
Beleidigung ohne sex Grundlage
Beleidigung ohne sex Grundlage
Uble Nachrede ohne sex Grundl
Uble Nachrede ohne sex Grundl
Uble Nachrede ohne sex Grundl
Verleumdg ohne sex Grundlage
Verleumdg ohne sex Grundlage
Verleumdg ohne sex Grundlage
Beleidigung ect. auf sex GL
Beleidigung ect. auf sex GL
Beleidigung ect. auf sex GL
Beleidigung auf sex Grundlage
Beleidigung auf sex Grundlage
Beleidigung auf sex Grundlage
Uble Nachrede auf sex Grundl
Uble Nachrede auf sex Grundl
Sachbeschadigung insgeamt
Sachbeschadigung insgeamt
Sachbeschadigung insgeamt
SB o Schl. 674100/674300 insg
SB o Schl. 674100/674300 insg
SB o Schl. 674100/674300 insg
SB 674010 durch Feuer

SB 674010 durch Feuer

SB 674010 - sonstige

SB 674010 - sonstige

SB 674010 - sonstige
Gemeinschadl SB o 674320
Gemeinschadl SB o 674320
Gem. SB 674020 - sonstige
Gem. SB 674020 - sonstige
Sachbeschadigung an Kfz
Sachbeschadigung an Kfz
Sachbeschadigung an Kfz
Sonst Sachbeschadigung an Kfz
Sonst Sachbeschadigung an Kfz
Sonst Sachbeschadigung an Kfz
Sonst Sachb Str/Weg/Platz insg
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14,3
0,0
11
0,0
0,0
16,7
13,2
15,5
19,2
16,0
18,4
14,3
0,0
9,1
11,8
12,5
12,1
9,1
12,5
10,5
9,1
16,7
11,8
0,0
0,0
13,4
20,0
14,8
15,2
25,0
17,2
25,0
25,0
15,6
25,0
17,5
0,0
0,0
0,0
0,0
15,4
0,0
11,1
15,4
0,0
11,1
0,0
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674300
674300
674310
674310
674312
674312
674319
674319
674320
674320
674329
674329
674500
674500
674519
674519
675000
675000
675200
675200
676000
676000
676010
676010
676011
676011
676400
676400
676410
676410
676411
676411
678000
678000
678000
678010
678010
678010
700000
700000
700000
710000
710000
710000
712000
712000
712200

Sonst Sachb Str/Weg/Platz insg
Sonst Sachb Str/Weg/Platz insg
Sonstige SB auf Str/Weg/Platz
Sonstige SB auf Str/Weg/Platz
Sonst SB Str/Weg/Platz -Feuer
Sonst SB Str/Weg/Platz -Feuer
Sonst SB Str/Weg/PI. -sonstige
Sonst SB Str/Weg/PI. -sonstige
Gem SB Str/Weg/Platz ges

Gem SB Str/Weg/Platz ges

Gem SB Str/Weg/Platz -sonstige
Gem SB Str/Weg/Platz -sonstige
Zerstorng wichtg Arbeitsmittel
Zerstdrng wichtg Arbeitsmittel
Sonst Zerst wichtig Arbeitsmit
Sonst Zerst wichtig Arbeitsmit
Sprengstoff/Strahlungsverbrech
Sprengstoff/Strahlungsverbrech
Herbeifli Sprengstoffexplosion
Herbeifu Sprengstoffexplosion
Straftaten gegen die Umwelt
Straftaten gegen die Umwelt
Bodenverunreinigung insgesamt
Bodenverunreinigung insgesamt
Bodenverunreinigung
Bodenverunreinigung

Unerl Umg m Abfa § 326 o Abs 2
Unerl Umg m Abfa § 326 o Abs 2
Unerl Umg mit Abfa § 326 Abs 1
Unerl Umg mit Abfa § 326 Abs 1
Unerl Umg mit Abfa § 326 Abs 1
Unerl Umg mit Abfa § 326 Abs 1
Ausspah/Abfang Daten/Datenhehl
Ausspah/Abfang Daten/Datenhehl
Ausspah/Abfang Daten/Datenhehl
Ausspahen von Daten 202a StGB
Ausspéahen von Daten 202a StGB
Ausspahen von Daten 202a StGB
Strafrechtliche Nebengesetze
Strafrechtliche Nebengesetze
Strafrechtliche Nebengesetze
Strafrechtl Nebengesetze Wikri
Strafrechtl Nebengesetze Wikri
Strafrechtl Nebengesetze Wikri

AktG, GenG, GmbHG, HGB, InsO,.
AktG, GenG, GmbHG, HGB, InsO,.

Insolvenzverschleppung
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0,0
0,0
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0,0
0,0
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0,0
0,0
0,0
25,0
25,0
50,0
50,0
50,0
50,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
19,2
13,5
18,1
0,0
37,5
25,0
75,0
75,0
75,0
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712200
715000
715000
715000
715040
715040
715040
715050
715050
716000
716000
716000
716400
716400
716430
716430
716433
716433
716500
716500
716520
716520
720000
720000
720000
720001
720001
720002
720002
720011
720011
725000
725000
725000
725700
725700
725700
725710
725710
725710
725712
725712
725712
726000
726000
726000
726100

Insolvenzverschleppung

Urheberrechtsbestimmungen ges.
Urheberrechtsbestimmungen ges.
Urheberrechtsbestimmungen ges.

Kunsturheberrechtsgesetz
Kunsturheberrechtsgesetz
Kunsturheberrechtsgesetz

UrheberrechtsG -sonst VerstoRe
UrheberrechtsG -sonst Verstolke

ST im ZH mit Lebens/Arzneimitt
ST im ZH mit Lebens/Arzneimitt
ST im ZH mit Lebens/Arzneimitt
Arzneimittelgesetz insgesamt
Arzneimittelgesetz insgesamt
Arzneimitt - illeg Verteilerk
Arzneimitt - illeg Verteilerk

illeg Vert -nicht zugel Arznei
illeg Vert -nicht zugel Arznei
Anti-Doping-Gesetz insgesamt
Anti-Doping-Gesetz insgesamt
Erw/Besi/Verbring Dopingmittel
Erw/Besi/Verbring Dopingmittel
Sonst strafr NebenG insgesamt
Sonst strafr NebenG insgesamt
Sonst strafr NebenG insgesamt
Vereinsgesetz

Vereinsgesetz
VersammlungsG Bund/Land
VersammlungsG Bund/Land
Straftaten § 4 GewaltschutzG
Straftaten § 4 GewaltschutzG
Aufenthalts/Asyl/FreizligigkG
Aufenthalts/Asyl/FreizligigkG
Aufenthalts/Asyl/FreizligigkG
Unerlaubter Aufenthalt insges
Unerlaubter Aufenthalt insges
Unerlaubter Aufenthalt insges
Unerlaubter Aufenthalt
Unerlaubter Aufenthalt
Unerlaubter Aufenthalt

Aufenth nach unerl/ungekl Einr
Aufenth nach unerl/ungekl Einr
Aufenth nach unerl/ungekl Einr

Sprengs/Waff/KrWaffKon/AusgStG
Sprengs/Waff/KrWaffKon/AusgStG
Sprengs/Waff/KrWaffKon/AusgStG

Straftaten gg das SprengstoffG
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75,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0

27,3
0,0

243
0,0
0,0
0,0
0,0

33,3

33,3

100,0
0,0
50,0
100,0
0,0
50,0
100,0
0,0
50,0
100,0
0,0

50,0

24,0
0,0

231
0,0
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726100  Straftaten gg das SprengstoffG G 3 0 0,0 0 0
726200  Straftaten gg das Waffengesetz M 22 6 27,3 0 6
726200  Straftaten gg das Waffengesetz w 1 0 0,0 0 0
726200  Straftaten gg das Waffengesetz G 23 6 26,1 0 6
730000 Rauschgiftdelikte insges. M 131 25 19,1 0 25
730000 Rauschgiftdelikte insges. w 19 2 10,5 0 2
730000 Rauschgiftdelikte insges. G 150 27 18,0 0 27
731000  Allgemeine VerstoRe § 29 BtMG M 97 22 22,7 0 22
731000  Allgemeine VerstoRRe § 29 BtMG w 14 2 14,3 0 2
731000  Allgemeine VerstoRe § 29 BtMG G 111 24 21,6 0 24
731100  Allg Verstol3 - Heroin M 3 0 0,0 0 0
731100  Allg VerstoR - Heroin W 1 0 0,0 0 0
731100  Allg Verstol} - Heroin G 4 0 0,0 0 0
731200  Allg Verstol} - Kokain/Crack M 2 0 0,0 0 0
731200  Allg Verstol3 - Kokain/Crack G 2 0 0,0 0 0
731202  Allg VerstoR - Kokain M 2 0 0,0 0 0
731202  Allg Verstol - Kokain G 2 0 0,0 0 0
731600  Allg Versto - Amphetamin M 5 1 20,0 0 1
731600  Allg Verstol3 - Amphetamin w 1 0 0,0 0 0
731600  Allg Versto - Amphetamin G 6 1 16,7 0 1
731601  Allg Verst -Amph Pulver/fliss. w 1 0 0,0 0 0
731601  Allg Verst -Amph Pulver/fliss. G 1 0 0,0 0 0
731602  Allg Verst -Amph Tabl/Kapsel M 5 1 20,0 0 1
731602  Allg Verst -Amph Tabl/Kapsel G 5 1 20,0 0 1
731700  Allg Verstol - Methamphetamin M 26 5 19,2 0 5
731700  Allg VerstoR - Methamphetamin w 6 1 16,7 0 1
731700  Allg Verstol’ - Methamphetamin G 32 6 18,8 0 6
731701 Allg Verst Methamp Pulv/fliss. W 1 0 0,0 0 0
731701 Allg Verst Methamp Pulv/fliss. G 1 0 0,0 0 0
731702  Allg VerstoR - Methamp Crystal M 26 5 19,2 0 5
731702  Allg Verstol - Methamp Crystal w 5 1 20,0 0 1
731702  Allg VerstoRR - Methamp Crystal G 31 6 19,4 0 6
731800  Allg Verstol3 - Cannabis M 60 16 26,7 0 16
731800  Alig VerstoR - Cannabis w 8 1 12,5 0 1
731800  Allg Verstol3 - Cannabis G 68 17 25,0 0 17
731900  Allg VerstoB - Sonstige BtM M 4 0 0,0 0 0
731900  Allg Verstol} - Sonstige BtM G 4 0 0,0 0 0
732000 Handel/Schmuggel BtM M 23 4 17,4 0 4
732000 Handel/Schmuggel BtM w 3 0 0,0 0 0
732000 Handel/Schmuggel BtM G 26 4 15,4 0 4
732700 Handel/Schmuggel - Methamph. M 6 0 0,0 0 0
732700  Handel/Schmuggel - Methamph. G 6 0 0,0 0 0
732710 Handel - Methamphetamin M 6 0 0,0 0 0
732710  Handel - Methamphetamin G 6 0 0,0 0 0
732712  Handel - Methamp Crystal M 6 0 0,0 0 0
732712  Handel - Methamp Crystal G 6 0 0,0 0 0
732800 Handel/Schmuggel - Cannabis M 11 2 18,2 0 2
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732800
732800
732810
732810
732810
732900
732900
732900
732910
732910
732910
734000
734000
734000
734100
734100
734100
734200
734200
734220
734220
734800
734800
734800
734810
734810
734817
734817
734818
734818
734820
734820
734820
734826
734826
734826
734827
734827
734828
734828
740000
740000
740000
743000
743000
743000
743020

Handel/Schmuggel - Cannabis
Handel/Schmuggel - Cannabis
Handel - Cannabis

Handel - Cannabis

Handel - Cannabis
Handel/Schmuggel - sonst. BtM
Handel/Schmuggel - sonst. BtM
Handel/Schmuggel - sonst. BtM
Handel - sonstige BtM

Handel - sonstige BtM

Handel - sonstige BtM

Sonstige Verstofle gg das BtIMG
Sonstige VerstdRe gg das BtMG
Sonstige Verstofle gg das BtIMG
Anbau von BtM 29 (1) 1 BtMG
Anbau von BtM 29 (1) 1 BtMG
Anbau von BtM 29 (1) 1 BtMG
BtM Anbau, Herstellung, Handel
BtM Anbau, Herstellung, Handel
VerstoRe gemalk § 30a BtMG
VerstolRe gemaR § 30a BtMG
Handel/Herst/Abg..ngM BtM ges.
Handel/Herst/Abg..ngM BtM ges.
Handel/Herst/Abg..ngM BtM ges.
Unerl Abgabe/Besitz insges.
Unerl Abgabe/Besitz insges.
Unerl Abgabe/Besitz -Methamph
Unerl Abgabe/Besitz -Methamph
Unerl Abgabe/Besitz -Cannabis
Unerl Abgabe/Besitz -Cannabis
Unerl Handel ngM insges

Unerl Handel ngM insges

Unerl Handel ngM insges

Unerl Handel ngM -Amphetamin
Unerl Handel ngM -Amphetamin
Unerl Handel ngM -Amphetamin
Unerl Handel ngM -Methamphetam
Unerl Handel ngM -Methamphetam
Unerl Handel ngM -Cannabis
Unerl Handel ngM -Cannabis
Straf NebenG Umw/Verbrschutz
Straf NebenG Umw/Verbrschutz
Straf NebenG Umw/Verbrschutz
Bundesnat/PflanzenschutzG u a
Bundesnat/PflanzenschutzG u a
Bundesnat/PflanzenschutzG u a
Tierschutzgesetz
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37,5
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33,3
37,5

0,0
33,3

5,0

0,0

4,5

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

8,3

0,0

7,7

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0
14,3

0,0
12,5

0,0

0,0

0,0
20,0
20,0

0,0

0,0
12,5

0,0

7,1
12,5

0,0

7.1
25,0
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743020
743020
743030
743030
890000
890000
890000
891000
891000
891000
892000
892000
892000
893000
893000
893000
893100
893100
893100
893200
893200
893500
893500
893500
896000
896000
897000
897000
897000
897100
897100
897100
898000
898000
898000
898100
898100
898200
898200
898200
898300
898300
898300
899000
899000
899000

Tierschutzgesetz
Tierschutzgesetz
Bundesjagdgesetz
Bundesjagdgesetz

Straftaten insges ohne 725000
Straftaten insges ohne 725000
Straftaten insges ohne 725000
Rauschgiftkriminalitat
Rauschgiftkriminalitat
Rauschgiftkriminalitat
Gewaltkriminalitat
Gewaltkriminalitat
Gewaltkriminalitat
Wirtschaftskriminalitat
Wirtschaftskriminalitat
Wirtschaftskriminalitat
Wirtschaftskrim. bei Betrug
Wirtschaftskrim. bei Betrug
Wirtschaftskrim. bei Betrug
Insolvenzstraftaten (Wikri)
Insolvenzstraftaten (Wikri)
Wikri -Arbeitsverhaltnisse

Wikri -Arbeitsverhaltnisse

Wikri -Arbeitsverhaltnisse
Bestimmungen Jugendschutz
Bestimmungen Jugendschutz
Cybercrime

Cybercrime

Cybercrime

Computerbetrug § 263a StGB
Computerbetrug § 263a StGB
Computerbetrug § 263a StGB
ST insges Umwelt/Verbr-schutz
ST insges Umwelt/Verbr-schutz
ST insges Umwelt/Verbr-schutz
Umweltstr 29. Abschnitt StGB
Umweltstr 29. Abschnitt StGB
Sonst ST StGB Umweltrelevanz
Sonst ST StGB Umweltrelevanz
Sonst ST StGB Umweltrelevanz
Umwelt/Verbr-schutz -Nebenges
Umwelt/Verbr-schutz -Nebenges
Umwelt/Verbr-schutz -Nebenges
StralRenkriminalitat
StraRenkriminalitat
StralRenkriminalitat
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10,0
0,0
0,0
21,2
20,9
211
19,1
10,5
18,0
36,1
29,4
35,2
0,0
75,0
30,0
0,0
50,0
14,3
75,0
75,0
0,0
66,7
40,0
0,0
0,0
6,3
0,0
4,3
8,3
0,0
53
18,8
0,0
12,5
25,0
25,0
33,3
0,0
25,0
1.1
0,0
6,3
29,6
25,0
29,0
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Anlage 3

Kleine Anfrage Nr. 5759

Polizeiliche Kriminalstatistik
Art: Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht

Tabelle 91

Bereich: SONNEBERG_KREIS / T6
Berechnungszeitraum vom 01.01.2023 bis 31.12.2023

Erstellungsdatum: 15.03.2024

Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsene
6 14 18 21 60

Schlis- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und alter

selzahl 6 14 18 21 60

der Tat Straftaten Art gesamt | mannlich| weiblich [ mannlich] weiblich |mannlich| weiblich [mannlich| weiblich |mannlich| weiblich {mannlich| weiblich |mannlich| weiblich

1 2 3 4 | 5 | 6 7 | 8 | 9 | 10 1M | 12 13 | 14 15 | 16 | 17 | 18

------ Straftaten insgesamt Insg 998 590 408 3 0 57 41 42 39 66 32 370 268 52 28
------ Straftaten insgesamt Vers 65 40 25 0 0 3 3 3 3 7 3 22 16 5 0
------ Straftaten insgesamt Voll 933 550 383 3 0 54 38 39 36 59 29 348 252 47 28
000000  Straftaten gegen das Leben Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
000000  Straftaten gegen das Leben Voll 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
030000 Fahrlassige Tétung Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
030000  Fahrlassige Totung Voll 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100000 ST sex. Selbstbestg. insges. Insg 36 2 34 0 0 0 11 2 8 0 2 0 13 0 0
100000 ST sex. Selbstbestg. insges. Voll 36 2 34 0 0 0 11 2 8 0 2 0 13 0 0
110000 ST gg. sex. SB Obergruppe Insg 23 2 21 0 0 0 0 2 8 0 2 0 11 0 0
110000 ST gg. sex. SB Obergruppe Voll 23 2 21 0 0 0 0 2 8 0 2 0 11 0 0
111000  Vergew., Notg., Ubergr. bsF Insg 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
111000  Vergew., Notg., Ubergr. bsF Voll 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
111700 Vergew § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB Insg 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
111700  Vergew § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB Voll 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
111710  Vergew § 177 Abs. 6 Nr. 1, 2 Insg 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
111710  Vergew § 177 Abs. 6 Nr. 1, 2 Voll 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
112100  Sex. Ubergriff / sex. Notigung Insg 3 0 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0
112100  Sex. Ubergriff / sex. Nétigung Voll 3 0 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0
112110  Sexuelle Ubergriff Insg 2 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
112110  Sexuelle Ubergriff Voll 2 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
112120  Sexuelle Nétigung Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
112120  Sexuelle Notigung Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
114000  Sexuelle Belastigung § 184i Insg 16 0 16 0 0 0 0 0 7 0 1 0 8 0 0
114000  Sexuelle Belastigung § 184i Voll 16 0 16 0 0 0 0 0 7 0 1 0 8 0 0
115000  Straftaten aus Gruppen § 184j Insg 2 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
115000  Straftaten aus Gruppen § 184j Voll 2 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
130000  Sex Missbr Kinder/Jugend! insg Insg 13 0 13 0 0 0 11 0 0 0 0 0 2 0 0
130000 Sex Missbr Kinder/Jugend! insg Voll 13 0 13 0 0 0 11 0 0 0 0 0 2 0 0
131000  Sex Missbr Kinder 176-176eStGB  Insg 11 0 11 0 0 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0
131000  Sex Missbr Kinder 176-176eStGB  Voll 11 0 11 0 0 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0
131010  Anbieten eines Kindes Insg 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
131010  Anbieten eines Kindes Voll 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
131012  Anbieten von Kindern 176a (2) Insg 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
131012  Anbieten von Kindern 176a (2) Voll 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
131100  Sex Handlg 176(1)Nr.1 u 2 StGB Insg 8 0 8 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0
131100  Sex Handlg 176(1)Nr.1 u 2 StGB Voll 8 0 8 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0
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131400
131400
131410
131410
131411
131411
132000
132000
132010
132010
200000
200000
200000
210000
210000
210000
210010
210010
210040
210040
210040
210050
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210050
217000
217000
217000
217010
217010
217010
217020
217020
217050
217050
220000
220000
220000
221000
221000
221010
221010
222000
222000
222000
222010
222010
222010

Einwirken auf Kinder

Einwirken auf Kinder

Einw auf Kind o. Korperkontakt
Einw auf Kind o. Kérperkontakt
131410 - Kind 176a (1) Nr. 3
131410 - Kind 176a (1) Nr. 3
Exhib/Erreg 6ffentl Argernis
Exhib/Erreg 6ffentl Argernis
Exhibit. Handlg. § 183 StGB
Exhibit. Handlg. § 183 StGB
Rohheitsdelikte

Rohheitsdelikte

Rohheitsdelikte

Raub, raub. Erpressung

Raub, raub. Erpressung

Raub, raub. Erpressung
Sonstiger Raub 249 StGB
Sonstiger Raub 249 StGB
Rauber. Diebstahl 252 StGB
Rauber. Diebstahl 252 StGB
Rauber. Diebstahl 252 StGB
Sonst rauber Erpressg 255 StGB
Sonst rauber Erpressg 255 StGB
Sonst rauber Erpressg 255 StGB
Sonst Raububerf Str/Weg/Platze
Sonst Raububerf Str/Weg/Platze
Sonst Raububerf Str/Weg/Platze
Sonstiger Raub Str/Weg/Platze
Sonstiger Raub Str/Weg/Platze
Sonstiger Raub Str/Weg/Platze
Sonst schw Raub Str/Weg/Platze
Sonst schw Raub Str/Weg/Platze
Sonst raub Erpr Str/Weg/Platze
Sonst raub Erpr Str/Weg/Platze
Kérperverletzung insgesamt
Kérperverletzung insgesamt
Kérperverletzung insgesamt
Kérperverl m Todesfolge insges
Korperverl m Todesfolge insges
Korperverletzung m Todesfolge
Korperverletzung m Todesfolge
Gefahrliche/schwere KV insges
Gefahrliche/schwere KV insges
Gefahrliche/schwere KV insges
Sonst TO bei gefahrlicher KV
Sonst TO bei gefahrlicher KV
Sonst TO bei gefahrlicher KV

Insg
Voll
Insg
Voll
Insg
Voll
Insg
Voll
Insg
Voll
Insg
Vers
Voll
Insg
Vers
Voll
Insg
Voll
Insg
Vers
Voll
Insg
Vers
Voll
Insg
Vers
Voll
Insg
Vers
Voll
Insg
Voll
Insg
Vers
Insg
Vers
Voll
Insg
Voll
Insg
Voll
Insg
Vers
Voll
Insg
Vers
Voll
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222100
222100
222100
222110
222110
222110
223000
223000
223001
223001
224000
224000
224000
225000
225000
230000
230000
230000
231000
231000
231200
231200
231279
231279
232000
232000
232000
232100
232100
232100
232200
232200
232200
232201
232201
232279
232279
232279
232300
232300
232400
232400
232410
232410
600000
600000
620000

Gefa/schw KV auf Str/Weg/Platz
Gefé/schw KV auf Str/Weg/Platz
Gefa/schw KV auf Str/Weg/Platz
Gefahrl KV auf Str/Weg/Platz
Gefahrl KV auf Str/Weg/Platz
Gefahrl KV auf Str/Weg/Platz
Misshandlg v Schutzbefohlenen
Misshandlg v Schutzbefohlenen
Misshandlg Schutzbef. > 14 J
Misshandlg Schutzbef. > 14 J
Vorsatzliche einfache KV
Vorsatzliche einfache KV
Vorsatzliche einfache KV
Fahrlassige Korperverletzung
Fahrlassige Korperverletzung
Straft. gg personl. Freiheit
Straft. gg personl. Freiheit
Straft. gg personl. Freiheit
Menschenr/Entz Minderj/Kinderh
Menschenr/Entz Minderj/Kinderh
Entziehg Minderjahr. 235 StGB
Entziehg Minderjahr. 235 StGB
Sonstige Entziehg. Minderja.
Sonstige Entziehg. Minderja.
Freihb/No6t/Bedr/Zwangsh/Stalkg
Freihb/N6t/Bedr/Zwangsh/Stalkg
Freihb/N6t/Bedr/Zwangsh/Stalkg
Freiheitsberaubung § 239 StGB
Freiheitsberaubung § 239 StGB
Freiheitsberaubung § 239 StGB
Notigung § 240 StGB

Né6tigung § 240 StGB

Notigung § 240 StGB

Noétigung im StralRenverkehr
Notigung im StralRenverkehr
Sonstige Notigung

Sonstige Noétigung

Sonstige Nétigung

Bedrohung § 241 StGB
Bedrohung § 241 StGB

Stalking § 238 StGB

Stalking § 238 StGB

Stalking § 238, Abs. 1 StGB
Stalking § 238, Abs. 1 StGB
Sonstige Straftatbestdnde StGB
Sonstige Straftatbestande StGB
Widerst/tatlich Angriff insges

Insg
Vers
Voll
Insg
Vers
Voll
Insg
Voll
Insg
Voll
Insg
Vers
Voll
Insg
Voll
Insg
Vers
Voll
Insg
Voll
Insg
Voll
Insg
Voll
Insg
Vers
Voll
Insg
Vers
Voll
Insg
Vers
Voll
Insg
Voll
Insg
Vers
Voll
Insg
Voll
Insg
Voll
Insg
Voll
Insg
Voll
Insg
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620000
621000
621000
621100
621100
621110
621110
621120
621120
650000
650000
655000
655000
655100
655100
890000
890000
890000
892000
892000
892000
899000
899000
899000

Widerst/tatlich Angriff insges
Widerst/tatl Angr Staatsgewalt
Widerst/tatl Angr Staatsgewalt
Widerst/tatlich Angriff Beamte
Widerst/tatlich Angriff Beamte
Widerstand gg Vollstr.beamte
Widerstand gg Vollstr.beamte
Tatl Angr auf Vollstreckungsb
Tatl Angr auf Vollstreckungsb
Wettbewerb/Korrupt/Amtsdelikte
Wettbewerb/Korrupt/Amtsdelikte
Sonstige Straftaten im Amt
Sonstige Straftaten im Amt
Koérperverletzung im Amt
Kérperverletzung im Amt
Straftaten insges ohne 725000
Straftaten insges ohne 725000
Straftaten insges ohne 725000
Gewaltkriminalitat
Gewaltkriminalitat
Gewaltkriminalitat
StraRenkriminalitat
StraRenkriminalitat
StraRenkriminalitat

Voll
Insg
Voll
Insg
Voll
Insg
Voll
Insg
Voll
Insg
Voll
Insg
Voll
Insg
Voll
Insg
Vers
Voll
Insg
Vers
Voll
Insg
Vers
Voll
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65
933
143
32
111
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18
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Schliissel-
zahl Staat
121
122
125
128
130
134
137
139
140
144
146
150
152
154
155
160
161
163
164
165
166
170
221
225
237
248
252
273
422
423
425
430
436
438
439
444
475
479
998

Anlage 4 Kleine Anfrage Nr. 5759

Staat

ALBANIEN

BOSNIEN und HERZEGOWINA

BULGARIEN
FINNLAND
KROATIEN
GRIECHENLAND
ITALIEN
LETTLAND
MONTENEGRO
NORDMAZEDONIEN
Moldau, Republik
KOSOVO

POLEN
RUMANIEN
SLOWAKEI
RUSSISCHE FODERATION
SPANIEN

TURKEI
TSCHECHISCHE REPUBLIK
UNGARN
UKRAINE
SERBIEN
ALGERIEN
ATHIOPIEN
GAMBIA

LIBYEN
MAROKKO
SOMALIA
ARMENIEN
AFGHANISTAN
ASERBAIDSCHAN
GEORGIEN
INDIEN

IRAK

IRAN, ISLAMISCHE REPUBLIK

KASACHSTAN

SYRIEN, ARABISCHE REPUBLIK

CHINA
UNGEKLART

311
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TV PKS
890000
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	Polizeiliche Kriminalstatistik 2023 - Landkreis Sonneberg
	
	2.	Welche Fallzahlen im Rahmen der PKS verzeichnete die Thüringer Polizei im Landkreis Sonneberg in den vergangenen fünf Jahren bis zum Jahr 2023 (erfasste Fälle sowie Veränderung absolut und prozentual; beides mit und ohne Verstöße gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizügigkeitsgesetz/EU)?
	3.	Was sind die Gründe für eine Abweichung der regionalen Aufklärungsquote von der landesweiten Aufklärungsquote, falls diese im Jahr 2023 mehr als fünf Prozent betrug?
	4.	Wie stellt sich das Straftatengeschehen im Landkreis Sonneberg im Jahr 2023 dar (inklusive aller Inhalte der PKS-Grundtabelle Straftaten und Schusswaffenandrohung/-anwendung)?
	5.	Wie viele Tatverdächtige insgesamt und wie viele nichtdeutsche Tatverdächtige wurden im Jahr 2023 im Landkreis Sonneberg festgestellt (inklusive aller Inhalte der PKS-Tabelle "Nichtdeutsche Tatverdächtige nach dem Anlass des Aufenthalts")?
	6.	Welche Zahlen ergeben sich aus der PKS zur Altersstruktur der Opfer von Straftaten im Landkreis Sonneberg im Jahr 2023?
	7.	Welche Staatsangehörigkeiten von nichtdeutschen Tatverdächtigen waren im Jahr 2023 im Landkreis Sonneberg wie oft vertreten (gesamt, Tatverdächtige mit und ohne Verstöße gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizügigkeitsgesetz/EU, Aufenthaltsanlass, Altersgruppen)?
	8.	Welche Schwerpunkte setzt die Thüringer Polizei in den Jahren 2024 und 2025 bei der Kriminalitätsbekämpfung im Landkreis Sonneberg mit welcher Begründung?
	9.	Welche besonderen Kriminalitätshotspots sind im Landkreis Sonneberg zu verzeichnen? Wo wurden besonders viele Straftaten polizeilich registriert und um welche Phänomenbereiche handelte es sich dabei?
	10.	Wie hat sich aus Sicht der Landesregierung der vermehrte Zuzug von Kriegsflüchtlingen aus der Ukraine auf die Kriminalitätsentwicklung im Landkreis Sonneberg ausgewirkt und wie lässt sich das anhand der statistischen Zahlen belegen?
	Endnote:


